



**U OBILASKU NOVOUREĐENOG REGIONALNOG CENTRA KOMPETENTNOSTI: ZAVRŠEN JE NAJVEĆI PROJEKT U OBRAZOVANJU U ŽUPANIJI VRIJEDAN 15 MILIJUNA EURA**



**KLJUČEVI NOVOG VOZILA URUČENI KARLOVAČKIM HITNJACIMA**



**GRAD KARLOVAC ZA UDRUGE IZDVOJIO 70 TISUĆA EURA - PRIJAVE DO 13. OŽUJKA**



**NAKON VIŠE OD PET DESETLJEĆA 120.000 EURA ZA KONJIČKI KLUB KARLOVAC**



U obilasku novouređenog Regionalnog centra kompetentnosti

# RAD NA VRHUNSKOJ OPREMI ZA STROJARSTVO, ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO, NOVI RESTORAN, NAJMODERNIJE OPREMLJENA KUHINJA ČEKAJU UČENIKE TEHNIČKE ŠKOLE I TUŠ-a

Završen je najveći projekt u obrazovanju u županiji vrijedan 15 milijuna eura

Na Badnjak, 24. prosinca prošle godine preuređena zgrada bivše Oružane, sada Regionalni centar kompetentnosti (RCK), dobila je uporabnu dozvolu. Time je završen najveći županijski projekt u obrazovanju vrijedan 15 milijuna eura.

Projekt Regionalnog centra kompetentnosti uključuje devet projekata, istaknula je prilikom obilaska RCK zamjenica županice Vesna Hajsan Dolinar i financiran je sredstvima europskih fondova.

Podsjetila je i na kronologiju ovog projekta. Priča karlovačkog Regionalnog centra kompetentnosti počela je 2018. godine, kad je 20. srpnja Ministarstvo znanosti i obrazovanja Tehničku školu, na prijedlog Karlovačke županije, jedinu od 25 centara proglasilo centrom kompetentnosti u dva sektora. Tehnička je škola centar kompetentnosti u strojarstvu te u elektrotehnici i računarstvu. Sam projekt je započeo 27. prosinca 2019. godine kad je potpisan ugovor u Ministarstvu regionalnog razvoja u vrijednosti gotovo šest milijuna eura iz europskog Fonda za regionalni razvoj, a 3. srpnja 2020. potpisan je ugovor u Ministarstvu znanosti i obrazovanja u vrijednosti od gotovo osam milijuna eura iz Europskog socijalnog fonda.

-Sve je bio spremno za početak gradnje kad se 29. prosinca 2020. godine dogodio veliki potres u Petrinji. Sva pripremljena projektna dokumentacija koja je predviđala rekonstrukciju zdanja Oružane iz 1783. godine više se nije mogla primijeniti jer su oštećenja od potresa bila prevelika. Zato je hitnim mjerama kroz europski Fond solidarnosti objekt morao biti u većem dijelu srušen, a na osnovu nove dokumentacije je započela gradnja 22. veljače 2022. godine. Ugovor je potpisan s tvrtkom Texo Molior za izgradnju Centra kompetentnosti, istaknula je Hajsan Dolinar.

Također, u suradnji s Primorsko-goranskom županijom dogovoreno je partnerstvo i za Trgovačko-ugostiteljsku školu. -Iz tog projekta smo uspjeli urediti tisuću kvadrata prizemlja zgrade u kojem je turističko-informativni centar, najmodernije opremljena kuhinja, restoran, poduzetništvo u turizmu kao

kabinetska nastava, slastičarnica, suvenirnica... Vrijednost opreme u prizemlju za potrebe Trgovačko-ugostiteljske škole je milijun eura, dodala je Hajsan Dolinar.

Na prvom i drugom katu su kabineti Tehničke škole.

-Na prvom katu je oprema vrijedna 1,6 milijuna eura, a



radi se o opremi za sektor strojarstva, dok su na drugom katu specijalizirani kabineti u području elektrotehnike i računarstva. Od ukupne vrijednosti projekta, dakle 15 milijuna eura za samu izgradnju je utrošeno 5.182.000 eura dok je specijalizirana oprema, što za ugostiteljstvo, što alati i strojevi u strojarstvu te elektrotehnička i računalna oprema vrijedna 3,4 milijuna eura, dodala je zamjenica županice kao i da je Županija izdvojila 1,7 milijuna eura iz svog proračuna.

Cilj je ovog projekta razvijanje inovativnih metoda poučavanja temeljenog na radu, kako bi učenici kad završe obrazovanje u RCK svojim znanjem i vještinama mogu konkurirati na tržištu rada te naučili raditi na strojevima i uređajima kakve imaju vodeće tvrtke u županiji. -Istaknut ću jedno ime i moram zahvaliti dr. Marku Filipoviću, direktoru iz HS produkta, koji je s timom koji je stvarao RCK pomogao u specifikaciji robota i uređaja, spomenula je Hajsan Dolinar.

Namjera je i cilj da RCK postane mjesto razvijanja inovacija, kreativnih industrija te pri-



mijenjenih istraživanja u STEM području i nije predviđen samo za srednjoškolce.

-Nakon otvorenja ovdje će najprije biti specijalizirane radionice za učenike u okviru plana i programa Tehničke škole i Trgovačko-ugostiteljske škole. Isto tako nam je bitna održivost ovog centra gdje očekujemo povezivanje sa gospodarstvom. Uvijek smo naglašavali kroz projekt da će sva znanja i iskustva iz gospodarstva bi-

ti prenošena na učenike tako da očekujemo da u budućnosti sudjeluju eksperti iz gospodarstva. Očekujemo također dolazak naših učenika iz škola u županiji, dakle Ogulina i slunjske srednje škole u sektorima koji su identični sa Tehničkom školom, ali i učenika iz drugih županija. RCK nudi će 20 različitih vannastavnih i vanškolskih programa. Obrazovanje odraslih je također jedan segment rada budući da imamo

15 formalnih i osam neformalnih programa za obrazovanje odraslih, istaknula je zamjenica županice.

Ravnatelj Tehničke škole Ivan Janković podsjetio je da uz glavnu zgradu škole rade na još dvije lokacije, imaju radionicu za praktičnu nastavu na Gazi i praktikume na Rakovcu. Otvorenjem RCK škola će raditi na četiri lokacije.

-Na prvom je katu sedam kabineta za podsektor stro-



jarstva, a na drugom katu su četiri kabineta te peti kabinet koji imamo zajedno s Veleučilištem za elektrotehniku i računarstvo. Nastojalo se nabaviti opremu strojeve, uređaje CNC strojeve, troosne, peteroosne obradne vertikalne centre koji se nalaze u radionici na Gazi. Tamo imamo i zanimljivi stroj, a riječ je robotskom zavarivanju. Tehnička škola Karlovac je jedina u Republici Hrvatskoj od regionalnih centara u području

strojarstva koji ima stroj za robotsko zavarivanje i nadamo se da ćemo i tu opremu uskoro pustiti u pogon.

Tehnička škola i sada ima dobru suradnju s gospodarskim sektorom, a Janković vjeruje da će se ona produbiti i nastaviti i u RCK.

-Dok smo pripremali projekt s nama su uvijek bile firme koje imaju i mentore koji trenutno rade s našim učenicima na praksi. Naravno kako bi svu ovu

opremu stavili u pogon zamisljeno je i planirano da firme sudjeluju sa svojim stručnjacima i inženjerima za potrebe eventualne edukacije na postojećoj i novoj opremi, a kako bi bili kompatibilni s njihovim realnim potrebama. Svakako se planira suradnja s gospodarstvenicima na više razina, primjerice i kroz pružanje određenih usluga vezano na jednostavnije ili više složene proizvodne procese, a što bi se moglo na ovoj opremi

na škola bi imala uvjete za rad u jednoj smjeni, napomenuo je Damir Pleša, ravnatelj TUŠ-a.

TUŠ već nekoliko godina proširuje svoje kapacitete pa su za svoje potrebe preuredili i obližnji prostor bivše knjižare u kojem se nastava održava dvije godine. Pleša se našalio da da će otvorenjem RCK škola raditi na pet lokacija, jer svaki objekt u Radićevoj ima svoju adresu. Dodatni prostor će im svakako dobro doći jer se mogu pohvali-

raditi, naročito u području CNC strojeva i uređaja, napomenuo je Janković.

Novi praktikume, ali i novi restoran imat će Trgovačko-ugostiteljska škola pa se nameće pitanje što će biti sa postojećim restoranom u Radićevoj ulici, hoće li škola imati dva restorana?

-Restoran ćemo imati ovdje, a tamo ćemo otvoriti kabinete. Bilo bi previše da takva dva objekta imamo praktično jedan drugoga. Osim toga još nekim preinakama prostora i tava-

ti dobrim interesom učenika za upis u neka od zanimanja koja školuju.

-Ove godine je bio slabiji interes za komercijaliste što je malo neobično jer taj se program prvi popuni. Ugostiteljska zanimanja su uvijek puna i imali smo povećani interes za konobare i slastičare. Tražili smo Ministarstvo da nam odbore upis još jednog razreda, ali nam nije odobreno. Žao mi je, jer je na razini države generalno potreba za tim zanimanjima. Mi smo imali priliku upisati, ali nismo



Konferencija za novinare Vodovoda i kanalizacije

# RADOVI U ZAGREBAČKOJ, ISPIRANJA CJEVOVODA, PRIKUPLJAJU SE DOKAZI O OŠTEĆENJIMA U ZVIJEZDI

U Zagrebačkoj ulici u tijeku su radovi izmjene vodo-vodnih cijevi, a na gradilištu je održana konferencija za novinare Vodovoda i kanalizacije, odnosno direktor Miroslav Vukovojac izvijestio je i o ostalim aktivnostima VIK-a.

-Na ovoj dionici, od križanja s Ulicom Ilovac do križanja s Orlovačkom radi se na polaganju cijevi magistralnog voda 1.300 metara, promjera 225 milimetara. Također stavljamo zasunske komore i vodoopskrbne cjevovode u dužini od 1.000 metara. Ovime povećavamo kvalitetu života, s druge strane radimo na sigurnosti i radimo na tome da se smanjuju gubici, a istovremeno da se smanje i zamućenja. Radovi teku jako dobrim intenzitetom i gotovost polaganja magistralnog voda je 75 posto, a vodoopskrbnog cjevovoda 85 posto, znači ostaju još priključci i zasunske komore. Vrijednost radova od strane Vodovoda je 400 tisuća eura, radovi su počeli krajem prosinca i završetak se očekuje unutar 150 dana. Radove izvodi tvrtka Aquaterm, kazao je Vukovojac.

Podsjetio je da je najavio da će umjesto krpanja cjevovoda biti izmijenjene cijele dionice na kojima je zabilježen veći broj pucanja. Takva jedna zamjena već je počela u Priselcima.

-Krenuli smo sa zamjenom kompletne dionice od 420 metara. Izvedeno je oko 350 metara, s time da nam ostaje priključak dvadesetak domaćinstava. Krenuli smo krajem prvog mjeseca i očekujemo da će do kraja drugog mjeseca sanacija završiti. Na tom mjestu su bila 22 kvara ili zakrpa, s tim kvarovima rade se udari na mrežu, a događaju se i zamućenja, pojasnio je direktor VIK-a.

Miroslav Vukovojac se osvrnuo i na zamućenja vode i najavio da će se u sljedećih dana ispirati cjevovodi.

-Radit ćemo ispiranja cjevovoda od križanja Ulice Luščić sa Kružičevom prema Mažuranićevoj obali 17. To je dužina oko 1.300 metara, to će se raditi u jutarnjim satima, od 8 do 12 sati. Dosta je dugačak taj cjevovod i kod ispiranja postoji mogućnost zamućenja i pada tlaka u mreži, no ne znači da će građani



bez opskrbe vodom. Ispiranje počinje 12. veljače, nastavljat će se 13. i 14. veljače ispiranje na dionicama na Dubovcu i u Novom centru, rekao je Vukovojac i zamolio građane za razumijevanje. Ponovio da se zamućena voda ne pije i da se obavijesti VIK na broj 0800 400 047.

Na pitanje postoji li nadzor radova u Zvijezdi, direktor VIK-a odgovorio je potvrdno i dodao da je održan sastanak



s nadzornim tvrtkama i pravnom pomoći koja je potvrdila da nadzor postoji i dalje.

-U razgovoru s njima potvrđeno je da su i oni svjesni toga i da nije prestala njihova odgovornost, naglasio je Vukovojac te kazao da dobro surađuje s nadzorom, a na ono što se događalo ranije ne može utjecati. O oštećenjima kuće u Kukuljevićevoj Vukovojac je rekao da je posjetio Ivšiče, čiji je stan oštećen.

-Vlasnik je rekao da se iskapanjem kanala nije dogodilo urušavanje, nego tek kasnije kad se išlo s vibracijom, kod nasipavanja pijeska i zatrpavanja je došlo do pomicanja tla. Razgovarali smo s nadzorom i oni su mišljenja da je moguće da se to zbog toga dogodilo.

ne na glavu. Kad smo vidjeli što se događa, gradonačelnik je pozvao građevinsku inspekciju. Postupanje je bilo i ranije. Tražili smo od konzervatora, zbog takvog stanja zgrade, da se ona na neki način riješi. Međutim, konzervatori nisu dozvolili rušenje, Ministarstvo isto nije dozvolilo rušenje i ostala je situacija takva kakva je. Sad kad izađe inspekcija



-Nama je u cilju da se građani vrate u svoje objekte, da budu zadovoljni i da se cijela ta priča zatvori. Zajednički smo gradonačelnik i ja išli prema izvođaču u vezi polica osiguranja i da izvođač sanira tu štetu. Na taj dopis očitovao se GIP Pionir i traže od nas da dostavimo dokaze da su oštećenja nastala i da će se oni na temelju toga očitovati i postupati dalje. Mi smo sad u prikupljanju dokaza, djelatnici VIK-a skupljaju tu dokumentaciju i fotografiraju, radimo

zapisnike i to će biti dostavljeno GIP-u, istaknuo je direktor VIK-a.

Pojasnio je da su neka oštećenja dokumentirana, a neka nisu i da se zapravo sad utvrđuje zadnje stanje objekata.

Pitanje postavljeno Miroslavu Vukovojcu bilo je i koliko je oštećenih objekata u Zvijezdi, jer Inicijativa građana barata brojkom od 56, a on kaže da ih nema toliko oštećenih.

-Imamo po nekoliko prijava po istoj adresi. Imamo 70-ak prijava, ali to je više prijava po istoj adresi. Jače oštećeni objekti što se zna, su Kamod, Veleučilište, Haulikova itd., a ukupno je negdje oko 45, odgovorio je. (kb)



Pomoć socijalno ugroženima

# U GRADSKOM SOCIJALNOM PROGRAMU VIŠE OD MILIJUN EURA ZA ONE KOJIMA JE NAJPOTREBNIJE



Socijalnim programom, za koji je ove godine planirano 1,056.700 eura, Grad Karlovac nastavlja pomagati onima kojima je to najpotrebnije: socijalno najugroženijima, najmlađima, starijima, bolesnima, braniteljima i osobama s invaliditetom.

Čak 25 je oblika pomoći, odnosno, naknada i usluga kojima nastoji olakšati svojim

građanima: prehrana djece u dojenačkoj dobi – mlijeko za dojenčad, naknada smještaja u ustanovu predškolskog odgoja, naknade za učenike u osnovnim školama, naknade za troškove ljetovanja djece u Hostelu Karlovac, naknada za troškove stanovanja – ogrjev, električna energija, centralno grijanje, pravo na sufinanciranje naknade za troškove najamnine, bo-

žićnica za umirovljenike, pravo na novčanu pomoć za svakodnevne životne troškove najugroženijim osobama, pravo na besplatan gradski prijevoz građana starijih od 65 godina, dnevni boravak za starije osobe, naknada za prijevoz socijalno ugroženim osobama, skrb o prehrani građana – topli obroci i paketi hrane, zdravstvena njega u kući starih i bolesnih

osoba, pomoć u kući starim i bolesnim osobama, skrb o braniteljima, naknada pogrebnih troškova, jednokratne novčane naknade, pomoć umirovljenicima s nižim mirovinama, naknade za onkološke bolesnike, program Potencijali zajednice i sufinanciranje projekta pristupačnosti osoba s invaliditetom pri višestambenim zgradama. Neke od oblika pomoći iz So-

cijalnog programa prošle godine ostvarilo je 5012 korisnika, od kojih je 1406 korisnika pravo ostvarilo po cenzusnim kriterijima, a 3606 korisnika su ostvarili pravo na jednokratnu novčanu naknadu – božićnicu. Radilo se o umirovljenicima kojima su ukupna mjesečna primanja (tuzemna i/ili inozemna mirovina ili drugi dohodak) bila do 500 eura.

Prijave se primaju putem SOM aplikacije

## GRAD KARLOVAC ZA UDRUGE IZDVOJIO 70 TISUĆA EURA

U Maloj gradskoj vijećnici, održana je konferencija za medije na temu natječaja za financiranje projekata udruga.

Natječaji će biti objavljeni kroz dva gradska odjela, Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Upravni odjel za društvene djelatnosti. Predviđena sredstva su za pet tisuća eura veća nego prošle godine i iznose 70 tisuća eura.

Pročelnica upravnog odjela za društvene djelatnosti, Draženka Sila Ljubenko je objasnila kako je za njen odjel predviđena suma od 38 tisuća eura.

-Programska područja na koja se mogu naše udruge javiti su razvoj civilnog društva i podrška aktivnostima udruga za koji je namijenjeno 12 tisuća eura. Programsko područje Grad za mlade, tu je predviđena suma od sedam tisuća eu-

ra. Razvoj poljoprivrede i zaštita od ambrozije u vrijednosti od pet tisuća eura, programsko područje Grad prijatelj djece, devet tisuća eura. Programsko područje koje smo uveli prošle godine, a to je okruženje bez nasilja, tu se mogu javiti svi zainteresirani sa temama u vezi nasilja, mentalnog zdravlja, izjavila je pročelnica Draženka Sila Ljubenko.

-Dio javnog natječaja koji



provodi upravni odjel za poslove gradonačelnika odnosi se na dva programska područja, udruge proistekle iz Domovinskog rata i projekti i aktivnosti od interesa za grad Karlovac, u ukupnom iznosu od 32 tisuće eura. Za područje udruge proistekle iz Domovinskog rata predviđeno je 20 tisuća eura, a za i projekte i aktivnosti od

interesa za grad Karlovac je predviđeno 12 tisuća eura. U prošloj godini ukupno je pristiglo 26 prijama na natječaj, svi projekti su podržani, a za to je izdvojeno nešto više od 25 tisuća eura, poručila je pročelnica Dijana Kujinek.

Prijave na ovaj natječaj primaju se putem aplikacije SOM Natječaji do 13. ožujka. (ik)





Uprava šuma Podružnica Karlovac

## SVETIĆ: KARLOVČANI MOGU BITI MIRNI, ŠUMARI ZNAJU ŠTO RADE

Uprava šuma Podružnica Karlovac organizirala je za zainteresirane građane i udruge obilazak šume Kozjača. Bila je to prilika da karlovačkim šumarima neposredno na terenu postave pitanja o gospodarenju šumama okolice Karlovca i same šume Kozjača. Inače, na području Kozjače u tijeku su redovni zimski radovi gospodarenja šumama.

-Mi smo 8. siječnja izvijestili javnost da počinjemo s radovima prirodne obnove šuma u prostoru gospodarske jedinice Kozjača, šumskih predjela Mokrice, odnosno sama Kozjača.



Krećemo sa šumskim radovima sječe i izrade, odnosno privlačenja drvnih sortimenata sa šumskim strojevima. S obzirom da je to otvoreno šumsko radilište, svi koji se zateknu na tom prostoru moraju se pripaziti. Očekujemo da će radovi završiti do 31. ožujka. Prethodnih dana bilo je upita javnosti o tome smijemo li mi to raditi, rušimo li bez plana i hoće li Karlovac ostati bez „pluća grada“. Između ostalih, u obilasku su bili gđin. Petračić, gđin. Adamec i drugi zainteresirani. Ovdje se radi o jednom prekrasnom prirodnom pomlađanju mlade hrastove šumice u razvojnom stadiju nekih četiri do pet godina. Da bi se,

pak, razvijala mlada hrastova sastojina, potrebno je ukloniti staru, upravo radi toga jer je prirodno pomlađenje uspješno, na što smo posebno ponosni. Šuma u tom dijelu Kozjače neće ostati bez stabala. Naredni ovakav susret, u ovom ambijentu, očekujemo za nekih 120 godina, dakle kada ta mlada šumica dođe u stadij u kojem je ova stara šuma koju i uklanjamo, rekao nam je voditelj Uprave šuma Podružnica Karlovac, Marin Svetić i poručio.

- Karlovačani mogu biti mirni, šumari znaju što rade, držimo se Zakona o šumama i propisa. Uprava šuma Karlovac i dalje je otvorena za sva eventualna pitanja.

Gradonačelnik Damir Mandić o zaštiti Kozjače

## "PODRŽAVAMO BRIGU GRAĐANA, VIŠA RAZINA ZAŠTITE KOZJAČE JE UVIJEK OTVORENA MOGUĆNOST"



Davor Petračić pisao gradonačelniku:

## "GRADSKOJ ŠUMI KOZJAČA POTREBNA JE HITNA POMOĆ!"

Davor Petračić uputio je otvoreno pismo gradonačelniku Damiru Mandiću u kojem apelira da se zaštiti šuma Kozjača.

-Gradskoj šumi Kozjača potrebna je hitna pomoć! Gradska šuma Kozjača izložena je od strane Hrvatskih šuma gospodarskom iskorištavanju drvene mase pod radnim nazivom „gospodarenje šumama“ a pošto je to gradska šuma, potrebno ju je zaštititi jer će u suprotnom kompletna biti „izgospodarena“, odnosno jednostavnim rječnikom rečeno – posječena!

Šuma Kozjača ima veći i time vrijedniji utjecaj na grad Karlovac nego je vrijedno njegovo gospodarsko iskorištavanje!!!

Šuma Kozjača koja se nalazi u gradu i najvećim dijelom je smještena u mjesnom odboru

Zagrad – Kalvarija - Vučjak u naravi čini pluća grada, mjesto gdje se stanovnici grada Karlovca odmaraju, rekreiraju, ubiru šumske plodove i provode slobodno vrijeme pa time ne smije biti izložena brutalnom gospodarskom upravljanju Hrvatskih šuma koje funkcionira suprotno logici ugodnog života u gradu.

Ta logika gospodarenja šumom gdje je najvažnije posjeći i prodati što više drvene građe u jedinici vremena računajući da će netko drugi nakon 120 godina opet moći sjeći tu šumu, ne odgovara logici gradske šume koja bi trebala biti kontinuirani izvor kvalitetnog zraka, oaza odmora i rekreacije za sve generacije a ne gospodarske aktivnosti.

Zbog svega toga tražim od Vas da odmah pokrenete izmjenjenu Generalnog urbanistič-

kog plana (GUP) i šumu koja se nalazi na području grada uključite u područje GUP-a i proglasite ju (ili pokrenete postupak za proglašavanje) zaštićenim parkom prirode!

Budućnost te šume logična je svima koji žive u gradu i vide ju kao zelenu oazu, koja će nekad u budućnosti biti smještena u centru budućeg velikog grada.

Pošto sam rođeni Karlovačanin, usudujem se ustvrditi da velika većina Karlovčana podržava ovaj moj vapaj za spasom šume Kozjače koja za veliku većinu nas ima i mekorejsku vrijednost koju želimo sačuvati i po mogućnosti unaprijediti te Vas u ime svih nas molim za žurno postupanje kako bi se stekli svi preduvjeti za očuvanje nama svima tako važne gradske šume, poručio je Petračić.

Davor Petračić uputio je otvoreno pismo gradonačelniku Damiru Mandiću u kojem među ostalim navodi kako je Kozjača potrebna hitna pomoć, na koje je gradonačelnik odgovorio.

-Šuma Kozjača je s aspekta PPUG Grada Karlovca, kao temeljnog plana za uređenje grada, obrađena kao „evidentirano područje prirodne baštine“ (čl.182. Odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja grada Karlovca i predviđena za zaštitu temeljem Zakona o zaštiti prirode u kategoriji - park šuma (PŠZ). Prijedlog za zaštitu je sadržan u stručnoj podlozi „Podaci o vrstama, staništima, zaštićenim i evidentiranim područjima i područjima Ekološke mreže RH a prijedlogom mjera zaštite za potrebe izmjena i dopuna prostornog plana uređenja grada Karlovca“, koju je u ožujku 2009.g. izradio Državni zavod za zaštitu prirode. Od tada je sastavni dio svih prostornih planova svih razina, uključujući i Prostorni plan Karlovačke županije.

Zakon o zaštiti prirode je propisao tko i na koji način može predložiti i proglasiti zaštićeno područje, stoga nije potrebno detaljnije niti dodatno rješavati prostornim planovima.

Predložiti zaštitu te pokrenuti postupak može bilo tko u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode (pročišćeni tekst zakona NN 80/13; 15/18; 14/19; 127/19; 155/23; na snazi od 04.01.2020.

Postupak je sličan kao i proglašenje Mrežnice zaštićenim područjem koji je pokrenula Županija; tako se može i napraviti za Kozjaču.

Podržavamo brigu građana, kao i aktivnosti koje s razine stručne odgovornosti poduzimaju Hrvatske šume, u čijoj je nadležnosti šuma Kozjača. Što se tiče više razine zaštite, to je uvijek otvorena mogućnost, izjavio je gradonačelnik Damir Mandić.



Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije

## KLJUČEVI NOVOG VOZILA URUČENI KARLOVAČKIM HITNJACIMA

Uskoro stiže još pet novih vozila za sanitetski prijevoz, najavili su Perica Vucelić i Vesna Hajsan Dolinar

Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije od danas ima još jedno novo vozilo. To je petnaesto vozilo hitne, kupljeno je sredstvima Karlovačke županije u iznosu od 154.980 eura. Vozilo Volkswagen Crafter izuzetno je kvalitetno, naglasio je ravnatelj Zavoda Perica Vucelić, također prostrano, omogućava djelatnicima hitne pristup pacijentu s tri strane, a povećana je udobnost i sigurnost pacijenta tijekom transporta.

Zavod za hitnu medicinu broji 222 zaposlenika, kazao je Vucelić, ukupno godišnje odrade 10.900 intervencija, svako vozilo godišnje prijeđe oko 16.000 kilometara, a ukupno godišnje prevale oko 300 tisuća kilometara pa je novo vozilo dobrodošlo.

Ravnatelj županijskog Zavoda za hitnu medicinu najavio je nabavku novih vozila sa sanitetski prijevoz, a u tijeku je i natječaj za Regionalni edukacijski centar koji će biti smješten u zgradi bivšeg kožnog odjela stare dubovačke bolnice. Zahvalio je na podršci Karlovačke županije i ravnateljici Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu.

-Zavod za hitnu medicinu je stabilan, sa stalnim ciljem razvoja, sa pogledom prema pacijentu i usluzi koju pružamo,

poručio je Perica Vucelić.

Primopredaji ključeva novog vozila ispred Grada Karlovca prisustvovala je zamjenica gradonačelnika Ivana Fočić naglasivši da je važno da u djelatnici hitne stručni, da imaju dovoljno opreme i da mogu reagirati u pravo vrijeme.

-Kad ih trebamo, uvijek su tu, bez obzira bio blagdan, bila noć... Ispred Grada Karlovca mogu reći da ćemo im uvijek biti podrška i zahvaljujem na svemu što rade za naše građane. Uz njih se osjećamo sigurni, poručila je.

Na svim brzim i učinkovitim intervencijama, spašenim životima zahvalila je i zamjenica županice Vesna Hajsan Dolinar -Karlovačka županija kontinuirano skrbeći o zdravstvenom sustavu unatrag pet godina nabavila je pet vozila hitne medicine ukupne vrijednosti 630 tisuća eura. Vozila su kvalitetno opremljena prema europskim standardima hitne medicine kako bi liječnici mogli pružiti najbolju moguću uslugu unutar „zlatnog sata“, istaknula je.

Zamjenica je najavila da će do kraja mjeseca biti isporučeno pet vozila za sanitetski prijevoz koje je nabavila Karlovačka županija te da je unatrag četiri godine nabavljeno 13 vozila



du s reformskim mjerama ove Vlade i to je nešto što posebno cijenim kod ovog Zavoda, rekla je između ostalog i pohvalila i liječnike specijaliste hitne medicine.

Podsjetila je da je prošlog godini s radom krenula Helikopterska hitna medicinska služba, u koju se karlovački Zavod aktivno uključio i na našem području helikopterska hitna intervenirala je 18 puta. Spomenula je primjer pacijentice iz Saborskog koja je doživjela infarkt te je helikopterom prebačena u Dubrovnik i za 50 minuta je bila na operacijskom stolu, za što bi inače cestovnim prijevozom trebalo dva sata.

Ključeve novog vozila ravnatelj Vuceliću uručila je zamjenica županice Vesna Hajsan Dolinar, a vozilo je blagoslovio mons. Antun Sente. (kb)



Kvalitetniji uvjeti za rad

# NAKON VIŠE OD PET DESETLJEĆA KREĆU ULAGANJA U KONJIČKI KLUB KARLOVAC

Ispred prostorija konjičkog kluba, održana je konferencija za medije, na temu ulaganja u prostorije koje koristi Konjički klub Karlovac.

– Sigurno neću pretjerati jer sudjelujem 40 godina u radu Kluba ako kažem da svjedočimo povijesnom trenutku u životu našeg Kluba. Ove godine Klub je ušao u 58. godinu postojanja, a od 1967., kad je osnovan, u zgradu se nije ulagalo u smislu obnove. Konjički klub je u okviru svojih skromnih mogućnosti osiguravao osnovno funkcioniranje zgrade, ali na prvom mjestu su bili i ostali konji i korisnici. Naši najmlađi korisnici su djeca s teškoćama u razvoju, koja imaju priliku već više od 20 godina sudjelovati u programu terapijskog jahanja i nadam se da će od proljeća biti u puno kvalitetnijem i sigurnijem okruženju, ispričala je Ljiljana Vokić, predsjednica Kluba i zahvalila gradonačelniku "jedinom od svih dosadašnjih koji je poduzeo konkretne korake da ovaj projekt obnove i uređenja zgrade ugleda svjetlo dana".

Gradonačelnik Damir Mandić je napomenuo kako je Konjički klub Karlovac pravi pridruženje udruge civilnog društva koje grad čine boljim.

– Naša podrška je obveza, ali ovo je jedan od onih projekata u Karlovcu u kojem se oslikava i smisao politike. Zahvaljujem ekipi iz Konjičkog kluba na svemu što proteklih desetljeća rade u Karlovcu, to je posebno vrijedno iako možda nije toliko vidljivo u javnosti i oni su pravi primjer udruge civilnog društva koje grad čine boljim. Potrebno je imati puno bolje uvjete za rad, izjavio je gradonačelnik.

## Grad Karlovac

# OBJAVLJEN JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA ZA SUDJELOVANJE NA ZVJEZDANOM LJETU 2025.

Svi koji žele biti dio ovogodišnjeg Zvezdanog ljeta i svojim slobodama, koncertima, sportskim i ostalim događanjima pridonijeti trogodišnjoj proslavi rođendana Karlovca, mogu se prijaviti na javni poziv otvoren do 2. ožujka.

„Zvezdano ljeto“ održat će se od 23. lipnja do 13. srpnja 2025. godine na brojnim lokacijama diljem grada.

Prijave programa moguće su u pet tematskih cjelina: koncerti, izložbe, festivali, događaji i sport.

Grad Karlovac kao organizator poziva sve zainteresirane da prijave programe kojima žele sudjelovati u nekoj od navedenih tematskih cjelina. Prijave se dostavljaju na obrascu za prijavu programa koji je dostupan na web stranici Grada: <https://www.karlovac.hr/>.

Popunjeni obrazac dostavlja se na e-adresu: [manifestacije@karlovac.hr](mailto:manifestacije@karlovac.hr) najkasnije do nedjelje, 2.3.2025. godine do 24 sata.

Razmatrat će se isključivo programi koji su pravodobno prijavljeni i dostavljeni na propisanom obrascu za prijavu programa, poručuju iz gradske uprave.



doživjeli kao obvezu. Ovaj prostor plavi, a njihova borba da uspiju sačuvati i brinuti ne samo o konjima, nego i objektu, je posebno vrijedna. Ovim projektom su predviđeni i radovi na zaštiti objekta od poplava i ovo ulaganje od 120.000 eura će im, vjerujem, omogućiti da u redovnom radu imaju puno kvalitetnije uvjete. Vjerujem da će radovi biti odrađeni kako treba i da će korisnici, a onda i konji, imati puno bolje uvjete

gotovo program za djecu s poteškoćama, terapijsko jahanje. Upravo je to i bio okidač prije tri, četiri godine kad smo počeli razgovarati što možemo učiniti i kako ih podržati jer smo zbog njihova entuzijazama i rada to

za rad, izjavio je gradonačelnik. Radovi na obnovi zgrade – staje Konjičkog kluba počinju ovih dana i završit će za tri mjeseca, a Grad je za njih izdvojio 118.984 eura. (ik)



Dan europskog broja 112 i 20 godina žurnog broja 112 u Republici Hrvatskoj

# ŽUPANIJSKI CENTAR 112 IMAO JE U PROŠLOJ GODINI 32.000 POZIVA

Obilježavanje Dana europskog broja 112 i 20 godina žurnog broja 112 u Republici Hrvatskoj održano je u utorak, 11. veljače u prostoru Službe civilne zaštite Karlovac, Županijski centar 112. Obilježavanju ove obljetnice prisustvovali su zamjenica županice Karlovačke županije Vesna Hajsan Dolinar, zamjenica karlovačkog gradonačelnika Ivana Fočić te čelnici žurnih službi i operativnih snaga s našeg područja. Voditelj Službe civilne zaštite Karlovac Alenko Hudak istaknuo je da je ovo poseban dan, jer se obilježava dvadeset godina žurnog broja 112 u Hrvatskoj.

–Ovaj dan se obilježava Dan europskog broja 112, za nas u Hrvatskoj je poseban ove godine, jer slavimo dvadeset godina primjene žurnog broja 112 u Republici Hrvatskoj, kazao je voditelj Službe civilne zaštite Karlovac Alenko Hudak.

Žurni broj 112 ima svoje prednosti i dostupan je 24 sata na dan, a voditelj Alenko Hudak rekao je da je zbog toga jako dobro prihvaćen kod građana.

–Definitivno je prihvaćen u Hrvatskoj, jer on ima i svoje prednosti, dostupan je svim građanima 24 sata na dan, besplatan je za sve pozivatelje i s fiksnih i s mobilnih linija, SMS



porukom i pozivom iz vozila, što je sada standard kod svih novih vozila, napomenuo je voditelj Alenko Hudak.

Od uvođenja broja 112 u Hrvatskoj 11. veljače 2005. godine na jedinstveni telefon za hitne službe primjeno je više od 37 milijuna poziva. Broj 112 objedinjuje brojeve svih žurnih službi u Hrvatskoj, iako one i dalje imaju svoje specifične brojeve, ali je građanima jednostavnije nazvati 112.

–Upravo tako, makar u Republici Hrvatskoj uz broj 112 za žurne pozive postoje i brojevi

192, 193 i 194, koji su specifični za žurne službe, pozivom na 112 obuhvaćeni su svi. Tada ni nadležnost neke službe, niti teritorijalnu nadležnost građanin ne mora znati, pozivom na 112 kroz mrežu dvadeset županijskih centara u svakom trenutku svaki građanin, a i turisti koji dolaze kod nas, dobiju službu i operativnu snagu koja im treba u pomoći. Prošle godine imali smo 32.000 poziva, a od tih poziva proizašlo je više od 17.000 događaja, rekao je voditelj Službe civilne zaštite Karlovac Alenko Hudak. (bo)

## Poticanje ravnomjernog razvitka

# KARLOVAČKA ŽUPANIJA OBJAVILA PET JAVNIH POZIVA

Razvojni centar Slunj, Interpretacijski centar Lasijske kulture, uređenje autobusnih stajališta i modernizacija niza nerazvrstanih cesta – samo su neki od projekata koji su prošle godine, temeljem Javnog poziva, dobili bespovratna sredstva županije u sklopu Programa poticanja ravnomjernog razvitka.

U sklopu Programa unapređenja turizma, Karlovačka županija financirala je unapređenje javne turističke infrastrukture, primjerice uređenje pješačkih i poučnih staza, te razne manifestacije, od Lafesta i Štrudlafesta do Ljeta u Ogulinu.

Ta dva javna poziva, za poticanje ravnomjernog razvitka te za unapređenje turizma, najzadnji su javni pozivi Karlovačke županije, kojima se potiče razvoj ruralnih dijelova. Upravo su raspisani javni pozivi za ovu godinu, a ukupno su vrijedni 450 tisuća eura.

–Za ravnomjerni razvitak na raspolaganju imamo 300 tisuća eura, a za unapređenje turizma 150 tisuća eura. Vjerujemo da dobro prepoznajemo potrebe na terenu i da smo podrška razvoju našim gradovima i općinama. Pozivamo ih da nam se i ove godine jave na naše javne pozive, jer samo zajednički i u suradnji možemo postići dobre rezultate u podizanju standarda u svakom kutku naše županije, ističe županica Martina Furdek Hajdin.

Za poduzetnike su objav-

ljena još dva javna poziva: za dodjelu potpora male vrijednosti za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe u gospodarstvu te Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za razvoj poduzetništva na području Karlovačke županije u ovoj godini.

Karlovačka županija je kroz tri godine za izgradnju fotonaponskih elektrana osigurala 300 tisuća eura, dok je za potpore poduzetnicima ove godine osigurano 150 tisuća eura.

Uz ovo, Upravni odjel za gospodarstvo raspisao je i javni poziv za sufinanciranje provedbe kontrole populacije pasa i mačaka na području Karlovačke županije u 2025. godini, na koji se mogu javiti gradovi i općine.





U 14 godina rada nebrojeno puta pomagali teško oboljelima i njihovim obiteljima

# “JAK KAO JAKOV” LANI JE POMOGAO 70 MALIŠANA OBOLJELIM OD MALIGNIH BOLESTI

U prošloj godini Udruga Jak kao Jakov poslala je pomoć pri liječenju za 70-ero djece oboljele od malignih bolesti u vrijednosti od 86.967,25 eura, moglo se čuti na godišnjoj skupštini Udruge.

Članovi su također obilježili i 14 godina rada te nagradili za slušne volontere.

-U 14 godina rada naše humanitarne udruge poslano je 699.511,79 eura pomoći za najteže oboljelu djecu. Pomoć je poslana na 519 štićenika udruge, djece oboljele i liječene od malignih bolesti i njihove socijalno ugrožene obitelji iz cijele Hrvatske, ističu.

U prošloj godini udruge je imala 312 volontera i ostvarila je 6600 volonterskih sati. Volonteri su volontirali u radionici udruge, na štandovima udruge, na akcijama i koncertima. Kao volonteri udruzi su pomagali i učenici srednjih škola, Medicinske škole iz Karlovca i Gimnazije Karlovac. U prošloj godini u udruzi je izrađeno 1.323 raznih anđela, 1.884 kuglica za bor, 957 pisanica za Uskrs, 313 srca za Valentinovo, 2.860 zahvalnica za vjenčanja kao što su srca, svijećnjaci, magneti, vrećice lavande, 296 nadstolnjaka, 197 torbi i ruksaka, 186 jastuka, 242 miceka, 94 ukrasne kutije, 100 adventskih svjećnjaka, 159 Uskršnjih zečica, 156 pregača, 48 novčanika, 43 šešira i neizbrojen broj narukvica, ogrlica i još koječega.

-Najvolonterka Udruge Jak kao Jakov za 2024. godinu je Ivanka Vanja Kikić iz Karlovca, koja je volontirajući u prošloj godini ostvarila 464 sati volontiranja. Vanja je umirovljenica, koja je u udruzi dugi niz godina. Samostalno izrađuje suvenire, ponajviše makrame anđele, no bilo je tu još mnogo zečica, heklanih uradaka, pisanica, kuglica. Ponosni na njen poštovan i predan rad u udruzi. Njeni anđeli kojih je u prošloj godini izradila preko 500 izuzetno su lijepim, napomenula je Ivančica Rubido.

-U prošloj godini udruge je aplicirala na mnogo natječaja, a za njih 14 odobrena su nam sredstva u vrijednosti 76.224,08 €. Kroz projektne aktivnosti rad udruge podržali su grad Karlovac i Karlovačka županija, kao institucionalnu podršku i za aktivnosti i mani-



nim borcima, djeci oboljeloj od malignih bolesti diljem Hrvatske, vjerujem blagoslovljeni svjetlom naših anđela. Sa tim smjernicama i s tim blagoslovom nastavljamo sa radom i u ovoj 2025. godini, zaključno dodaje Ivančica Rubido.



festacije, Turistička zajednica grada Karlovca, Karlovačka ljekarna, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva koja prati udruhu kroz trogodišnji program, Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike također kroz trogodišnji program, zatim HEP, Čistoća Karlovac, Vodovod i kanalizacija Karlovac, te Zaklada Adris. Kroz donacije udruhu su u prošloj godini podržali brojni poslovni subjekti i privatni donatori koji prate rad udruge kroz godine. Svima od srca zahvaljujemo, dodala je Rubido.

-Posebno smo ponosni i na izrađeno idejno i izvedbeno rješenje za

realizaciju „Parka anđela“, koji je izradio Agronomski fakultet u Zagrebu i spremno je za realizaciju, no trenutno nemamo financijske mogućnosti za njegovu realizaciju, najavila je. Udruga je osim Karlovca u prošloj godini djelovala u brojnim drugim mjestima i gradovima, u Zagrebu, Splitu, Zadru, u Žminju u Istri, u Sv. Ivanu Zelini, u Petrijaneu kraj Varaždina, u Vrbovcu, u Garešnici, gdje su volonteri najčešće obitelji naših štićenika, ali i pojedinci koji žele pomoći rad udruge.

-Svi zajedno činimo jednu veliku obitelj koja pomaže najvećim male-



Učenica OŠ Dragojla Jarnević nova je pjevačka nada

## KARLOVČANKA PETRA DUDUKOVIĆ U FINALU SHOWA THE VOICE KIDS HRVATSKA

Naša Karlovčanka Petra Duduković uspješno je došla do finala na natjecanju The Voice Kids. Ušla je u najboljih osam, u konkurenciji više od tisuću prijavljenih natjecatelja.

Prekrasna, izuzetno dobra, draga i pristojna Petra je s Rakovca, ima 13 godina, pohađa OŠ Dragojle Jarnević.

-Svi njeni prijatelji iz razreda, razrednica, profesori, ravnateljica, prijatelji iz glazbene škole, susjedi izuzetno ponosni na nju pa bi željeli pozvati sve naše Karlovčane da ju u subotu 15. veljače 2025. podrže i glasaju za nju, poziva Petrina nastavnica Maja Muškovic.



Zabavna subota u Zelenoj knjižnici

## DJECA UŽIVALA U PRIČAONICI I KREATIVNOJ RADIONICI



U sklopu zajedničkog projekta Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić" Karlovac i Aquatike svake subote u Zelenoj knjižnici djelatnici knjižnice čitaju priče za djecu u ugodnom ambijentu.

Obiteljske subote u Zelenoj knjižnici u Aquatici postale su jedno od omiljenih događanja za najmlađe. Prošle subote u pričaonici je na redu bila priča „Moon ili krava na Mjesecu“ autorice Ivane Guljašević Kuman.

-U ovoj simpatičnoj priči o prijateljstvu jedna naporna krava završava na Mjesecu zbog svojih neslanih šala. Na kraju, ipak, nedostaje svojim prijateljima pa ju odluče pomoću dugačkih ljestvi vratiti s Mjeseca! Iz ove smiješne priče mnogo smo naučili o obazrivosti, toleranciji i prijateljstvu. Nakon pričaonice slijedila je kreativna radionica gdje su mališani upotrijebili svoju maštu i kreativnost te uz pomoć papira u boji, škara i ljepila izradili jednu šašavu kravu, kažu u Gradskoj knjižnici.

## RECIKLAŽNA DVORIŠTA



Reciklažno dvorište Ilovac i otkup ambalažnog otpada (Zagrebačka 17d)



Reciklažno dvorište Mala Švarča (Ul. dr. Slavka Rozgaja 5a)

### RADNO VRIJEME RECIKLAŽNIH DVORIŠTA

- ponedjeljak, srijeda i petak: od 07:00 do 15:00 sati
  - utorak i četvrtak: od 12:00 do 20:00 sati
  - subota: od 07:00 do 15:00 sati
- Nedjeljom i blagdanima zatvoreno.

www.cistocaka.hr



**Imate problem s dostavom računa? Mi vam nudimo rješenje. Inkasator Karlovac je za svoje korisnike omogućio dostavu računa e-mailom. Zašto izabrati e-mail? Evo nekoliko razloga da vam pomogne u odluci. Primanje računa na e-mail adresu odmah po završetku obrade, račune možete platiti m-bankingom, putem platforme Moj Inkasator. Uvijek možete printati dobiveni račun i platiti ga na blagajni što vam opet daje mogućnost tradicionalnog plaćanja, ali moderne dostave. Dostava računa mailom ne znači obveza plaćanja putem Interneta.**







# NEMA BOJKOTA STARE KRAME



Posljednjih nekoliko tjedana petak nam je postao dan za bojkot trgovina radi bezobraznog povećanja cijena. No, ako se baš nikako ne možete oduprijeti porivu za kupovinom, petkom se treba zaputiti na staru kramu. Prodavači cijene ne povećavaju, osobito ne za rabljene proizvode i robu. S druge strane stara krama ima posebnu draž pronalaznja zanimljivih sitnica, jer ono što je nekome smeće, drugome može biti blago. Na kraju, tamo se cijene korigiraju na licu mjesta, ako su previsoke uvijek se možete cjenkati.

Foto Stela Ćuković i Nora Dežjot









in memoriam



**POSMRTNA PRIPOMOĆ**  
Gajeva 29, 10000 Zagreb  
tel. 01/4556-122  
OSIGURAVAMO DOSTOJNI  
POSLEDNJI ISPRAČAJ  
SVIM ČLANOVIMA ŠIROM  
REPUBLIKE HRVATSKE.  
Povjerenik za upis novih  
članova za grad Karlovac  
i Karlovačku županiju  
gđa. Mirjana Baljak,  
mob. 091/4557-232  
Matica umirovljenika,  
Mažuranićeva obla 6, Karlovac  
www.posmrtna-pripomoc.hr

**TUŽNO SJEĆANJE**



**JURAJ BARAC**

18. 02. 1945.-16. 02. 2022.

Dragi moj Jure  
bio si ljubav mog života, potpora i snaga,  
a sad te nema više, ali u mom srcu bit ćeš vječno,  
dok živim ja živjećeš i Ti,  
u uvijek voljen nikada nezaboravljen.

Tvoja supruga Dušanka

**TUŽNO SJEĆANJE**

na voljenog supruga, oca, svekra, djeda i pradjeda



**MILOŠA (Ljuto) DUDUKOVIĆA**

14. 2. 2014. - 14. 2. 2025.

koji nikad nije prežaljen ni zaboravljen. Dragi Ljuto, počivaj  
u miru, neka te paze božji anđeli jer ti to zaslužuješ. Sjećanje  
na tebe neće izbljediti jer tvoja ljubav prema životu se ne  
zaboravlja. Išao si kroz život sa pjesmom i veseljem, šireći  
ljubav i dobrotu oko sebe i zato nisi nikad zaboravljen.

Tvoji najmiliji: supruga Mileva, sinovi Slobodan i Predrag,  
snahe Milka i Aleksandra, unučad Nikolina, Filip,  
Slobodanka i Milutin, prauučad Viktor i Mija.

Laka mu crna zemlja

**KUPON -30%**

**Karlovacki**  
Kupon  
za 30%  
popusta  
na  
objavljivanje  
obavijesti  
o smrti,  
tužnih  
sjećanja  
i zahvala  
u sljedećem  
broju  
Karlovačkog  
tjednika  
Broj  
07  
2025.  
Izreži i donesi u Tjednik

**UMRLI:**

VLADAN POPOVIĆ, OTAC  
MILIVOJ, STAR 90 GOD.,  
DRAŽEN SERTIĆ, OTAC  
IVO, STAR 81 GOD., MA-  
RICA FUNDURULIĆ, ROĐ.  
ČURJAK, OTAC STJEPAN,  
STAR 72 GOD., PETAR  
MANDIĆ, OTAC MILAN,  
STAR 78 GOD., IVAN HOR-  
VAT, OTAC NIKOLA, STAR  
71 GOD., DAMIR KRČEV-  
SKI, OTAC VLADIMIR, STAR  
79 GOD., JANJA BOŠNJAK,  
ROĐ. STANIŠIĆ, OTAC AN-  
TE, STAR 91 GOD., RUŽA  
BLAŽEVIĆ, ROĐ. BARUK-  
ČIĆ, OTAC ILIJA, STAR 92  
GOD., JOSIP ČOHAN, OTAC  
MIJO, STAR 85 GOD., IVAN  
TOMINOV, OTAC ANDRIJA,  
STAR 70 GOD., DRAGO PA-  
VLOVIĆ, OTAC JOZO, STAR  
59 GOD., KATARINA FERIĆ,  
ROĐ. TOPOLČIĆ, MAJKA  
MARTA, STAR 86 GOD.,  
IVAN PERKOVIĆ, OTAC PE-  
TAR, STAR 81 GOD.

**TUŽNO SJEĆANJE**



**ANA KOVAČIĆ**

20.02.2015.-20.02.2025.

Najdraže Mamice, deset  
je predugih godina prošlo  
od kad moja bol i tuga ne  
jenjavaju za Tobom.

Tvoja kćer Aleksandra

**TUŽNO SJEĆANJE**

Naši voljeni



**LJUBICA HULJEV**

18.1.2024.-18.1.2025.



**ANTE HULJEV**

12.2.2021.-12.2.2025.

U mislima i sjećanjima zauvijek smo s njima.

Sin Ante s obitelji



**TISUĆU STEPINČEVIH HODOČASNIKA IZ KARLOVCA I DUĞE RESE**

U subotu uoči Stepinčeva 8. veljače 2025. godine vjernici Karlovačkog i Duğoreškog dekanata sudjelovali su u tradicionalnom hodočašću u Krašić. Osnaženi blagoslovom u svojim župnim crkvama koje su im podijelili njihovi župnici Stepinčevi hodočasnici krenuli su iz župa Karlovačkog i Duğoreškog dekanata te se sjedinili kod vatrogasnog doma u Goršćakima. Više od 750 hodočasnika prolazeći 20 do 30 kilometara s molitvom na usnama, zaštićeni župnim volonterima i članovima DVD-a Orlovac, policajcima PU Karlovačke već 14. put stigli su u Krašić, rodno mjesto hrvatskog blaženika i najsvjetlijeg lika Crkve u Hrvata, zagrebačkog metropolitu blaženog Alojzija Stepinca.

U 15 sati sudjelovali su u svečanom misnom slavlju koje je predvodio karlovački dekan mons. Antun Sente u zajedništvu sa svećenicima Karlovačkog i Duğoreškog dekanata predvođeni preč. Željkom Nestićem. Stepinčeve hodočasnike posebno je pozdravio preč. Ivan Vučak Krašički župnik zaželjevši svima obilje duhovnih plodova. Nakon misnog slavlja volonteri krašičke župe sve su hodočasnike počastili ukusnim zalozajima i okrijepili toplim napicima.

Sudjelovalo oko tisuću hodočasnika, što je i najbrojnija hodočasnička zajednica u Stepinčevoj devetnici u Krašiću. (as)

**18**  
17-23 veljače 2025.  
**TJEDAN PSIHLOGIJE U HRVATSKOJ**  
Čuvajmo mentalno zdravlje!



DRUŠTVO PSIHLOGA  
KARLOVAC  
u suorganizaciji s  
Gradskom knjižnicom  
"Ivan Goran Kovačić"



**17. 2. 2025. PONEĐELJAK u 18 sati**

Predavanje: **Suicidalnost kod djece i mladih**  
Nada Luetić, mag. psych.

**18. 2. 2025. UTORAK u 18 sati**

Predavanje: **Kockanje u video igrama**  
Mario Jovković, mag. psych.

**19. 2. 2025. SRIJEDA u 18 sati**

Predavanje: **Percepcija tijela u doba društvenih mreža - povezanost s poremećajima hranjenja kod mladih**  
Ana Horvat, mag. psych.

**20. 2. 2025. ČETVRTAK u 18 sati**

Predavanje: **Obračun kod O.K. Corrala**  
Mladen Barešić, prof. psihologije



**21. 2. 2025. PETAK u 18 sati**  
**2. Psiho pub kviz u Ziggyju**

Sva predavanja održavaju se u ilirskoj dvorani Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić" Karlovac  
Za Psiho pub kviz potrebne su ranije prijave - za prijave pratite društvene mreže Ziggyja i Društva psihologa Karlovac



**PROMO**

**KAKO UČINKOVITO SMANJITI POTROŠNJU TOPLINSKE ENERGIJE?**



**Značajan dio globalne potrošnje energije odlazi na grijanje i hlađenje. Mjere energetske obnove zgrada, poput izolacije, zamjene prozora i brtvljenja, mogu značajno poboljšati energetske učinkovitost i smanjiti potrošnju energije.**

**Pravilno prozračivanje pomaže u održavanju zdrave unutarnje klime, dok brtvljenje prozora i vrata smanjuje gubitke topline. U zimskim mjesecima, posebno u siječnju, kada su temperature najniže, ove mjere mogu pomoći da se zadrži toplina unutar prostora, što ne samo da pruža udobnost, već i smanjuje troškove grijanja.**

**Osim tih mjera, korisno je razmotriti i instalaciju razdjelnika ili kalorimetara za što bolju optimizaciju korištenja sustava grijanja.**

**Kroz sve ove korake možemo doprinijeti održivijem korištenju resursa i smanjenju emisija stakleničkih plinova.**



**OBAVIJEST**

Obavještavam  
cijenjene stranke  
da se **OBAVIJESTI  
O SMRTI,  
SJEĆANJA I  
ZAHVALE** primaju  
zaključno s  
utorkom do 13 sati  
u prostorijama  
Hrvatskog  
radio Karlovca,  
Obala Vladimira  
Mažuranića 2,  
Karlovac za objavu  
u Karlovačkom  
tjedniku u istom  
broju

*U najtežim trenucima  
s Vama od 0-24 sata*

*Kompletna organizacija ukopa  
na jednom mjestu*

047 611 - 473  
047 601 - 450





Nogometni klub "Karlovac 1919"

## IGRAČI TRENERA PAMIĆA IGRALI PRED SVOJOM PUBLIKOM U PRIPREMNOJ UTAKMICI 1:1 S "OPATIJOM"



Drugo poluvrijeme bolje od prvog

Nogometaši "Karlovca 1919" igrali su u subotu na Stadionu "Branko Čavlović Čavlek" neodlučeno 1:1 s momčadi "Opatije", nakon prvog poluvremena bilo je 0:0. "Opatija" je na drugom mjestu tablice SuperSport Prve nogometne lige. U karlovačkoj momčadi nije bilo kapetana Zvonka Pamića. Prvo poluvrijeme bilo je slabo, praktički bez prilika. Drugo poluvrijeme bilo je puno zanimljivije, postignuta su dva pogotka i bilo je još prilika. Gosti su imali lijepu priliku u 55. minuti, ali Nemanja Kašiković nije uspio postići

gograd. Karlovačani su povelu u 64. minuti, Stjepan Šalić poslao je odličnu loptu do Marka Žuljevića koji je postigao pogodak. Gosti su izjednačili u 69. minuti, strijelac je bio Duje Ušalj na asistenciju Ivana Horvata. Do kraja susreta bilo je još nekoliko lijepih akcija s obje strane, ali bez promjene rezultata. U prvom poluvremenu "Karlovac 1919" nastupio je u sljedećem sastavu: Cikač, Barać, Gabrijel Štepinac, Paracki, Zavalić, Turčin, Brekalo (od 24. Martinović), Ravić, Budimir, Šimunić i Šalić. U drugom poluvremenu u 62. minuti

ušli su Marko Žuljević, Patrik Braun i David Ereiz umjesto Gorana Parackog, Tina Zavalića i Dine Šimunića, a u 77. minuti ušli su Ino Vuko, Ivan Čurković, Bruno Novosel i Nikola Jelačić umjesto Matea Barača, Tomislava Turčina, Dominika Ravlića i Stjepana Šalića. U 87. minuti Alan Antičić i Noel Tutić zamijenili su Gabrijela Štepinca i Vlatka Martinovića. Nogometaši "Karlovca 1919" igraju u subotu, 15. veljače od 15 sati na Stadionu "Branko Čavlović Čavlek" pripremnu utakmicu s momčadi "Zagorica" iz Krapine. (b.o.)

Nogometni klub "Ilovac"

## "KANARINCI" ODRADILI TRODNEVNE "MORSKE" PRIPREME U SELCU

Nogometaši "Ilovca" odigrali su prošli tjedan na terenu s umjetnom travom na Stadionu "Branko Čavlović Čavlek" pripremnu utakmicu sa županijskim prvligašem "Dobrom" iz Novigrada i pobijedili s 9:1, nakon prvog poluvremena bilo je 5:0. Pogotke za "Ilovac" postigli su Valentić tri, Vrbić dva te po jedan Joha, Vratarić, Klokočki i Kusanić, a za "Dobru" strijelac je bio Lesić. "Ilovac" je nastupio u sljedećem sastavu: Radočaj, Protulipac, Vratarić, Cerjak, Joha, Laskač, Kusanić, Rehorić, Vrbić, Valentić i Klokočki, a još je igrao Jurčić. Za "Dobru" su nastupili Zdjelar, Dukovčić, Bišcan, Radman, Boljar, Furač, Prežgaj, Matuzić, Maradin, Škarjak i Lesić, a još su igrali Dudas, Baršić, Vuljanić, Ljubić i Kušan. Nogometaši "Ilovca" od petka do nedjelje bili su na trodnevni "morski" priprema u Hostelu Karlovac u Selcu. "Kanarinci" su u subotu odigrali pripremnu utakmicu u Novom Vinodolskom s trećeligašem "Vinodolom". Susret je



Odradili pripreme u Selcu

završio bez pobjednika 1:1, a nakon prvog poluvremena bilo je 1:0 za "Ilovac". Pogodak za "kanarince" postigao je Kristijan Sušilović u petoj minuti. Momčad trenera Marka Poljaka bila je puno bolja u prvom poluvremenu i imala je još četiri, pet izglednih prilika. U drugom dijelu susreta domaćin je bio bolji i uspio je izjednačiti u posljednjem napadu na utakmici. "Vinodol" je izborio slobodni udarac oko sredine igrališta, vratar Bogović bio je neoprezan i malo previše izašao s vratiju, domaći igrači

su to uočili i udarcem iz daljine došli do konačnih 1:1. Vrlo zadovoljan bio je trener Marko Poljak izdanim svojih igrača protiv sedmoplasirane momčadi Treće hrvatske lige Zapad, jer prema svemu viđenom, trebali su upisati pobjedu. "Ilovac" je nastupio u sljedećem sastavu: Bogović, Rojnić, Vratarić, Jurčić, Joha, Laskač, Kusanić, Valentić, Capan, Popovački i Sušilović, još su igrali Klokočki, Cerjak, Kladušan i Vrbić. Po povratku iz Selca "kanarinci" su nastavili s pripremama u ilovačkoj šumi. (b.o.)

Atletika

## PRVENSTVO HRVATSKE U DVORANI U VIŠEBOJU

Članovi Atletskog kluba "Karlovac" nastupili su proteklog vikenda u Zagrebu na Prvenstvu Hrvatske u dvorani u višeboju. U sklopu natjecanja održan je u subotu i miting za seniorke i seniore te za mlađe uzraste. Na mitingu su nastupili u utrci na 1.000 metara, Matko Belčić i Andrej Belčić. Andrej Belčić je bio prvi s 2:25,48, a Matko Belčić drugi s 2:29,25. U utrci na 600 metara za seniorke Petra Fanjek je bila četvrta s 1:40,65. U utrci na 300 metara za seniorke Ines Bičak je bila četvrta s 43,91. Izvan konkurencije u subotu je održana i utrka na 300 metara za kadetkinje, a nastupile su dvije članice Atletskog kluba "Ka tim". Lucija Marinković bila je prva s 42,21, a Jana Andrić sedma sa 45,93. U nedjelju u višeboju nastupile su dvije članice "Karlovca", kod mlađih juniorki Ana Mikšić osvojila je u petoboju peto mjesto s 2.793 bodova, a kod mlađih kadetkinja Mia Božičević bila je u četverboju deseta s 1.750 bodova. Andrej Belčić nastupit će u subotu, 15. veljače u sastavu reprezentacije Hrvatske u Beogradu na Prvenstvu Balkana u dvorani za seniorke i seniore. Andrej Belčić trčat će na 800 metara. (b.o.)

Košarkaški klub "Šanac"

## PRVI DOMAĆI PORAZ I TREĆI UKUPNO



Derbil pripao gostima

Košarkaši "Šanca" poraženi su u subotu u Sportskoj dvorani na Rakovcu u derbiju četrnaestog kola Druge košarkaške lige zapad za muške od vodeće momčadi "Pule 1981". Gosti su pobijedili s 97:83. Po četvrtinama bilo je 30:24 25:29 16:17 i 12:27. Karlovački košarkaši dobro su se držali u prve tri četvrtine, a pali su u četvrtoj. Kvalitetniji gosti iskoristili su priliku i došli do pobjede u posljednjoj četvrtini. Bio je to prvi domaći poraz karlovačkih košarkaša i treći ukupno. Matija Češković postigao je 23 koša, a Tin Panjević 17. "Šanac" je nastupio u sljedećem sastavu: Jakin 6, Gazić 14, Panjević 17, Škrtić, Penić 4, Jagar 11, Moše, Tatalović, Latić 2. Češković 23, Frketić i Manjerović 6. Karlovačani su u četrnaest utakmica ostvarili jedanaest pobjeda i tri poraza. Karlovački košarkaši gostuju u petnaestom kolu kod momčadi "Kraljevice". (b.o.)

Odbojkaški klub "Kelteks"

## DOBRO ODIGRALE PRVA DVA SETA, PA STALE

Odbojkašice "Kelteksa" poražene su u subotu u Dubrovniku u dvanaestom kolu Superlige za seniorke od ekipe "Dubrovnik". Domaće igradice pobijedile su s 3:1. Po setovima bilo je 25:21 21:25 25:16 25:14. Karlovačanke su dobro odigrale prva seta, a zatim stale, što su iskoristile domaće igradice i došle do vrijedne pobjede. U prvom setu bilo je 7:7, pa 8:10, a nakon 10:10 domaće igradice preuzele su inicijativu i vodile 21:18, gošće su došle do 22:21, a tada je "Dubrovnik" osvojio tri poena i dobio prvi set. U drugom setu odlična igra gostujućih igračica, bilo je 7:12, 8:15, 11:18 16:21, tada su se domaće igradice približile na 19:22, ali su gošće ipak osvojile taj set i izjednačile na 1:1. No, tada su igradice "Kelteksa" stале i "Dubrovnik" je došao do pobjede. U trećem setu bilo je 15:9, 19:10, 21:14 i na kraju 25:16. U četvrtom setu bilo je 5:5, a zatim domaće igradice vode cijelo vrijeme i s 25:14 dobile su taj set i ostvarile pobjedu s 3:1. Nakon dvanaest odigranih kola, "Kelteks" ima tri pobjede i devet poraza te je na devetom mjestu sa šest bodova. Karlovačanke dočekuju u trinaestom kolu u subotu, 15. veljače ekipu "Neba" iz Zaprešića. (b.o.)

Hrvatski rukometni klub "Karlovac"

## U SUBOTU POČINJE LIGA ZA OSTANAK, RUKOMETAŠ GOSTUJU U METKOVIĆU



Dobra provjera karlovačkih rukometaša

Rukometaši "Karlovca" odigrali su prošli tjedan u Sportskoj dvorani na Rakovcu dvije pripremne utakmice i ostvarili pobjedu i remi. Karlovačani su pobijedili momčad "Sesveta" iz Zagreba s 38:35, nakon prvog poluvremena bilo je 18:18. Momčad "Sesveta" natjecanje u Paket24 Premijer ligi nastavlja u Ligi za prvaka, a "Karlovac" u Ligi za ostanak. Domaćin je dobro počeo utakmicu i poveo s 3:0, u prvom poluvremenu igra je bila ravnomjerna, a na odmor se otišlo s 18:18. U drugom dijelu susreta Karlovačani su imali inicijativu i vodili s tri do četiri pogotka prednosti i na kraju zasluženo pobijedili s 38:35. U domaćoj momčadi istaknuli su se Fran Bosiljevac s devet i Dominik Smojver sa sedam pogodaka te vratar Mateo Radočaj s dvanaest obrana. "Karlovac" je nastupio u sljedećem sastavu: Radočaj, Hrvojević 3, Čulo 5, Domagoj Smojver 6, Rukavina 3, Stipetić, Dominik Smojver 7, Bosiljevac 9, Šalković 1, Crnović 2, Horvat, Janjanin 1, Fistonić, Kovačić, Marić 2, Loparac i Mihalić. Rukometaši "Karlovca" igrali su u petak u pripremnoj utakmici s momčadi "Dubrave" iz Zagreba neodlučeno 28:28, nakon prvog poluvremena bilo je 17:13 za domaćina. Objе momčadi nastavljaju natjecanje u Paket24 Premijer ligi u Ligi za ostanak. Prvo poluvrijeme pripalo je Karlovačanima, koji su bili bolji u obrani i efikasniji u napadu, vodili su domaći igrači i sa šest pogodaka prednosti, bilo je 11:5. Drugi dio susreta pripao je "Dubravi", trenerica "Karlovca" dosta je rotirala, pa je većina igrača dobila priliku. Gosti su smanjivali razliku i došli do izjednačenja. Na kraju je bilo 28:28. U domaćoj momčadi istaknuo se Dominik Smojver sa sedam pogodaka. Vratari su imali sedam obrana, Mateo Radočaj pet i Matija Loparac dvije obrane. U domaćem sastavu nije bilo Grčića, Bačića i Radića. "Karlovac" je nastupio u sljedećem sastavu: Radočaj 1, Hrvojević 2, Čulo 4, Domagoj Smojver 1, Rukavina 4, Stipetić 2, Dominik Smojver 7, Bosiljevac 2, Šalković 2, Crnović, Horvat, Janjanin, Mrljak 1, Fistonić 1, Kovačić, Marić 1, Loparac i Mihalić. Rukometaši "Karlovca" gostuju u prvom kolu Lige za ostanak u subotu, 15. veljače u Metkoviću kod momčadi "Metkovića-Zalma". (b.o.)

Rukometni klub Škola rukometa Karlovac

## PORAŽENE U POREČU

Seniorke Rukometnog kluba Škola rukometa Karlovac poražene su u nedjelju u Poreču u dvanaestom kolu Druge hrvatske rukometne lige zapad za žene od ekipe "Poreča". Domaće igradice pobijedile su s 24:23, nakon prvog poluvremena vodile su sa 17:9. Ekipa iz Poreča posljednja je na tablici, ali se ove zime pojačala s dvije iskusne igradice. U prvom dijelu susreta vrlo loše izdanje Karlovačanki, domaće igradice napravile su razliku od plus osam. U drugom poluvremenu Karlovačanke su napravile 6:0 i vratile se u utakmicu, bilo je 17:15 za domaću ekipu. Više od toga igradice Dražena Keče nisu uspjele napraviti, bodovi su ostali u Poreču. U karlovačkoj ekipi nije bilo Kristine Vuković i Petre Medved. Po pet pogodaka postigle su Mia Nose, Lucija Stapić i Tihana Razumić, a vratarka Patricija Keča imala je osamnaest obrana. Karlovačanke su nastupile u sljedećem sastavu: Nose 3, Stepić 5, Bačić 5, Razumić 5, Flanjak, Benko, Papić, Lucija Krznarić 1, Prpić, Goršić, Jurišić 4, Mlinarević, Keča i Tarabić. Karlovačanke su na desetom mjestu sa šest bodova, a trinaestom kolu dočekuju ekipu "Murvice" iz Crikvenice. (b.o.)

Krunoslav Karin izabran za predsjednika Europske baseball i softball federacije u novom mandatu

## PREDSJEDNIK EUROPSKE BASEBALL I SOFTBALL FEDERACIJE I DALJE KARLOVAČANIN KRUNOSLAV KARIN

Na izbornom Kongresu Europske baseball i softball federacije, WBSC Europe, održanom u subotu u Hotelu The Westin Zagreb, Krunoslav Karin ponovno je izabran za predsjednika Federacije. U izbornoj utrci pobijedio je litavskog kandidata Remigijusa Kuodisa te će i u narednom mandatu razvijati baseball i softball u Europi. Kongresne aktivnosti Europske baseball i softball federacije započele su 6. veljače sastankom Izvršnog odbora, dok je u subotu prijedodne održan izvršni kongres za 2024. godinu. Na posljednjem izborom kongresu delegati su odlučili kako će aktualni predsjednik Karin nastaviti voditi WBSC Europe.

-Borba za mjesto predsjednika bila je jača od očekivane, ali je na kraju završila u moju



Krunoslav Karin

korist. Vrlo sam zadovoljan ostalim izabranim članovima izvršnog odbora Europske baseball i softball federacije te sam siguran da ćemo kvalitetno raditi na razvoju baseballa i softbala u Europi u idućih četiri godine. Zajedno sa Svjetskom baseball i softball federacijom, WBSC, organizirat ćemo kvalifikacije za Olimpijske igre Los Angeles 2028. Još uvijek ne znamo u kojem formatu, a vrlo vjerojatno će jedan dio kvalifikacijskog postupka biti održan u proljeće 2028. godine. Želimo vidjeti baseball i softball u Olimpijskim igrama u Brisbaneu 2032. godine, za što smo već pokrenuli kampanju, kazao je Krunoslav Karin. (b.o.)

korist. Vrlo sam zadovoljan ostalim izabranim članovima izvršnog odbora Europske baseball i softball federacije te sam siguran da ćemo kvalitetno raditi na razvoju baseballa i softbala u Europi u idućih četiri godine. Zajedno sa Svjetskom baseball i softball federacijom, WBSC, organizirat ćemo kvalifikacije za Olimpijske igre Los Angeles 2028. Još uvijek ne znamo u kojem formatu, a vrlo vjerojatno će jedan dio kvalifikacijskog postupka biti održan u proljeće 2028. godine. Želimo vidjeti baseball i softball u Olimpijskim igrama u Brisbaneu 2032. godine, za što smo već pokrenuli kampanju, kazao je Krunoslav Karin. (b.o.)

Zajednica sportskih udruga grada Slunja

## LUCIJA BAKALAR I ŽELJKO JAREB BILI SU NAJBOLJI SPORTAŠI GRADA SLUNJA U 2024. GODINI



Najuspješniji u slunjskom sportu u 2024.

Članica Kickboxing kluba "Tigar" Lucija Bakalar i Željko Jareb iz sportskog ribolovnog društva "Slunjičica" najbolji su sportaši grada Slunja u 2024. godini. Najbolja sportska ekipa su Veterani Nogometnog kluba "Slunji", a najuspješniji klub grada Slunja u 2024. godini je Kuglački klub "Korana". U organizaciji Zajednice sportskih udruga Grada Slunja održana je u petak u kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta Slunji svečanost proglašenja najboljih u sportu u 2024. godini. Sve prisutne na početku svečanosti pozdravili su predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Slunja Milenko Bosanac, predsjednik Zajednice sportova Karlovačke županije Željimir Feitl, pomoćnik glavnog tajnika Hrvatskog olimpijskog odbora za programe lokalnog sporta Hrvoje Balen i u ime Grada Slunja gradonačelnica Mirjana Puškarić. Posebno priznanje za pomoć u zalaganje u promicanju sporta grada Slunja "Josip Zaborski" za 2024. dobili su Euroherc osiguranje, podružnica Karlovac i Davor Močilac. Najbolji sportski djelatnici u 2024. godini bili su Predrag Badašnjak Sportskog ribolovnog društva Slunjičica i Petar Radočaj iz Nogometnog kluba Slunji. Nagrađeni su i mladi sportaši i sportašice do 16 godina starosti: Norbert Obajdin, Juraj Petrušić, Petar Lucić, Lovro Paličić i Niko Malkoč iz Nogometnog kluba Slunji, Anamarija Cindrić, Nikol Barić, Riana Gašljević i Ante

Magdić iz Kickboxing kluba Tigar, Lucija Kotić, Karlo Kotić, Magdalena Crnković, Sara Paulić i Ante Anušić iz Rukometnog kluba Drenak, Antonio Špelčić i Niko Špelčić iz Kuglačkog kluba Korana te Niko Kos iz Sportskog ribolovnog društva Slunjičica. Posebno priznanje za ostvarene uspjehe u 2024. dobili su Viktorija Kampski djelatnici u 2024. godini bili su Predrag Badašnjak Sportskog ribolovnog društva Slunjičica i Petar Radočaj iz Nogometnog kluba Slunji. Nagrađeni su i mladi sportaši i sportašice do 16 godina starosti: Norbert Obajdin, Juraj Petrušić, Petar Lucić, Lovro Paličić i Niko Malkoč iz Nogometnog kluba Slunji, Anamarija Cindrić, Nikol Barić, Riana Gašljević i Ante

Magdić iz Kickboxing kluba Tigar, Lucija Kotić, Karlo Kotić, Magdalena Crnković, Sara Paulić i Ante Anušić iz Rukometnog kluba Drenak, Antonio Špelčić i Niko Špelčić iz Kuglačkog kluba Korana te Niko Kos iz Sportskog ribolovnog društva Slunjičica. Posebno priznanje za ostvarene uspjehe u 2024. dobili su Viktorija Kampski djelatnici u 2024. godini bili su Predrag Badašnjak Sportskog ribolovnog društva Slunjičica i Petar Radočaj iz Nogometnog kluba Slunji. Nagrađeni su i mladi sportaši i sportašice do 16 godina starosti: Norbert Obajdin, Juraj Petrušić, Petar Lucić, Lovro Paličić i Niko Malkoč iz Nogometnog kluba Slunji, Anamarija Cindrić, Nikol Barić, Riana Gašljević i Ante



DAMIR PAVLAKOVIĆ, SPORTSKI DJELATNIK IZ OZLJA I VLASNIK KUGLANE "AZELIJA"

# "VRIJEME LETI, PROŠLO JE PEDESET GODINA ONAKO U TRENU, SJEĆAM SE KADA JE KUGLANA OTVORENA, TADA SAM IMAO DESET GODINA"

Kuglana "Azeliya" u Ozlju izuzetno je važna za razvoj kuglanja u Ozlju, ali je izuzetno važna i općenito za ozaljski sport, kuglana je nedavno proslavila pedeseti rođendan, a do sada je tri put obnovljena

Vlasnik kuglane "Azeliya" u Ozlju je Damir Pavlaković, a izgradio ju je njegov otac prije pedeset godina. Kuglana je doprinijela razvoju kuglanja u Ozlju, a važna je i za županijsko kuglanje. Na kuglani djeluju dva kluba Ženski kuglački klub "Kupa" i Kuglački klub "Kupa", koji ima mušku ekipu, a kuglanu koriste i brojni rekreativci. Damir Pavlaković član je Izvršnog odbora i tajnik Kuglačkog kluba "Kupa" i ima niz obaveza, a u Ženskom kuglačkom klubu "Kupa" je savjetnik. Damirove kćeri također su u kuglanju, Valentina igra za "Istru" iz Poreča, a Nikolina sada ponovno igra za "Kupu". Damir Pavlaković vrlo je aktivan sportski djelatnik, dopredsjednik je Zajednice sportskih udruga Grada Ozolja i aktivan u brojnim sportskim događanjima. Razgovarali smo s Damirom Pavlakovićem o pedeset godina kuglane, o kuglanju u Ozlju, o ozaljskom sportu te o planovima.

**Damire, pedeset godina je brzo prošlo, kuglana je preživjela sve te godine i dala svoj doprinos ozaljskom sportu, ali i županijskom kuglanju, kako se tebi sve to čini?**

-Da i sam sam se iznenadio što je već prošlo pedeset godina. Vrijeme leti, prošlo je pedeset godina onako u trenu, sjećam se kada je kuglana otvorena, tada sam imao deset godina. Kuglanu je izgradio moj otac 1974. godine.

**Kuglanu koriste ne samo kuglači i rekreativci iz Ozolja, već i iz Karlovca, kakva je trenutno situacija?**

-Da, kod mene je uvijek puno, sada pogotovo, recimo. Poslije ovih zadnjih Ozaljskih igara, kada je ponovo vraćeno kuglanje, pokazao se veliki interes na lokalnoj razini za kuglanje, tako da ima dosta termina koji su zauzeti. Kuglači iz Karlovca dolaze redovno na Ljetnu ligu, tako da konstantno se okupljaju kuglači.

**Je li teško biti vlasnik kuglane, je li održavanje skupo?**

-Pa, nije lako imati kuglanu, održavanje je sve skuplje i skuplje, oprema je sve skuplja, treba stalno ulagati. Nakon treće obnove kuglane prošlo je gotovo dvadeset godina i dolaze ti malo ozbiljniji kvarovi, a tu

su popravci skupi.

**U kuglanje su se zaljubile vaše kćeri Valentina i Nikolina, koje su postale vrhunske kuglačice, kakva je njihova uloga?**

-Djeca su i zaslužna što je kuglana ostala, kada sam prije osamnaest godina radio obnovu, bila je dilema, raditi salu za svadbe ili obnoviti kuglanu. Kćeri su postale vrhunske kuglačice, bile su već u reprezentaciji i one su presudile da i obnovim kuglanu uz podršku obitelji i kuglana je obnovljena.

**Valentina i Nikolina igrale su za "Istru" iz Poreča, kakva je sada situacija?**

-Valentina je još uvijek u "Istri" iz Poreča, sada je sve bolja, trenira u Ozlju, ide samo na utakmice. Nepotrebno je da ide na treninge u Poreč, jer su kuglane u Ozlju i Poreču iste. Nikolina je isto bila u "Istri" iz Poreča, a sada kugla za "Kupu" iz Ozolja.

**Jesu li njezinim povratkom porasle ambicije kluba?**

-Da, ambicije su porasle, cure bi htjele u najviši rang hrvatskog ženskog kuglanja, ove sezone je već kasno za to, ali iduće bi mogle, ako ostanu u istom sastavu. Najveći su im protivnici u ovom rangu natjecanja "Ogulini" i "Zaprešić", ali kažem, ako nastave s dobrim radom mogle bi konkurirati za prvo mjesto iduće sezone.

**Nekako si više aktivan s muškom ekipom, kakve su tu ambicije?**

-Da, u muškom klubu sam tajnik i glavni trener. Igramo u Prvoj hrvatskoj kuglačkoj ligi jug, to je drugi rang natjecanja i to je vrlo kvalitetna liga. Glavni cilj je ostanak u tom rangu natjecanja. Imamo dvije ekipe, pa nam je kadar knap. Imamo šest standardnih igrača, a jednog uzimamo iz drugih ekipe, trebali bi naći još dva igrača da bi išli za jači plam. Stvorilo se u ekipi jedno zajedništvo, klapa smo i zato to ide, mi smo ekipa, mi smo jedno društvo i zato guramo, to je osnovno u kuglanju.

**Je li kuglana otvorena svaki dan, kakvo je radno vrijeme?**

-Kuglana radi sve dane, osim ponedjeljkom, iako ne treba stalno ulagati. Predviđeno je da se ponedjeljkom kuglana očisti i da se odrade sitni popravci, ako je potreb-

no. To sve ja sam odradim, jer sam dosta toga naučio.

**Kuglana "Azeliya" zaslužna je za razvoj kuglanja u Ozlju, jer da nije bilo kuglane ne bi bilo ni kuglanja, kako gledaš na to?**

-Moj otac je zaslužan za razvoj kuglanja u Ozlju, živjeli smo u Umagu i on je otišao na kuglanu, bacio je kuglu i pala je devetka. Pošto nije mogao pokrenuti u Umagu posao koji je htio, onda se vratio nazad u Ozalj i tu je napravio kuglanu i tako je lagano krenulo. Znači da je praktički moja obitelj "kri-va" za kuglanje u Ozlju, da nije bilo kuglane ne bi bilo ni kuglanja. Kuglana je otvorena na kraju 1974. godine, a odmah u siječnju osnovan je Kuglački klub "Kupa".

**Dosta su veliki troškovi, pa je svaka zarada dobrodošla, ima li na kuglani mjesta za rekreativce, koji plate i kuglaju?**

-Termina za rekreativce ima, ali se treba javiti, provjeriti termine i rezervirati ih. Dosta je popunjeno, jer ipak na kuglanju djeluju dva kluba, tu su redovni treninzi, pa utakmice, ali, naravno kuglana se može i iznajmiti, rekreativci mogu doći i kuglati.

**Situacija s kuglanama u našoj županiji nije najbolja, osim tvoje kuglane i one u Ogulinu, tu je i kuglana Doma Oružanih snaga "Zrinski" na koju je veliki pritisak, a već nekoliko godina djeluje u kuglana u Slunju. Ovog proljeća bit će otvorena kuglana u Mostanju, koliko će ona značiti?**

-Kuglana u Mostanju značit će puno za kuglanje u Karlovcu i Karlovačkoj županiji, a pogotovo ako će i dalje ostati u funkciji kuglana u Domu Oružanih snaga "Zrinski". Po meni je pogreška što kuglana u Mostanju nema šest staza, jer Karlovcu treba kuglana sa šest staza, jer ima dosta klubova i četiri staze ne zadovoljavaju. Kažem, jedino ako će i dalje raditi ova sadašnja kuglana u "Zrinskom". Dodatne dvije staze u novoj kuglani puno bi značile, jer to bi donijelo nove termine. Novi termini potrebni su zbog razvoja mladih igrača, ako bi se i dalje treniralo u Domu oružanih snaga "Zrinski", kuglana očisti i da se odrade potrebne su u Karlovcu živje-



Damir Pavlaković

kuglane.

**Tada bi bilo i novih termina za mlade, a to je važno za razvoj kuglanja u Karlovačkoj županiji, što misliš o tome?**

-Da, jer bez mladih nema kuglanja, hvala Bogu, mi u Ozlju imamo zanimanje mladih, malo se čupamo s terminima, pogotovo sada poslije Ozaljskih igara. Imali smo mlade, pa nas je onda korona zeznula, taman smo počeli sa školom kuglanja bilo je mladih, ali onda je korona to sve otupila, sve je prošlo.

**Kakav je ustvari u Ozlju interes za kuglanje, vole li Ozljani kuglanje?**

-Pa, Ozljani vole kuglanje, pogotovo sada kada su bile Ozaljske igre, iznenadilo ih je, jer smo imali live stream, po kafćima u centru Ozolja gledalo se kuglanje. Ekipa koja je bacala prva, ja sam računao pošto radim u kuglani, mislio sam prva će ekipa baciti, pogledati i proći, ali prva ekipa koja je došla nije prošla. Znači svi su gledali, svi su navijali za sve, svi su bodrili sve ekipe.

**Je li u Ozlju podjednak interes za kuglanje i žena i muškaraca?**

-Žene su čak nakon Ozaljskih igara pokazale veći interes za kuglanje, lagano guramo, pomlađujemo ekipu. Zato smo kod muških formirali drugu ekipu, da mladi mogu igrati i da se kale, da steknu potrebno iskustvo.

**Kuglačica Jadranka Međglajec i Ženski kuglački klub "Kupa" na proglašenju najboljih u ozaljskom sportu dobile su nagrade, je li to i potvrda kvalitete?**

-Da, kuglačice su opet najbolje, no treba reći da je u ženskom sportu nešto slabiji konkurencija, a kod muških je puno jača. No, mora se priznati da je ženska ekipa sve bolja, bile su kuglačice najbolje u ozaljskom sportu u 2024. godini. Ženska ekipa je trenutno treća u Drugoj hrvatskoj kuglačkoj ligi jug za žene, iza

"Zaprešića" i "Ogulina". Kuglačice su pobijedile "Šubićevac" iz Šibenika i tu ekipu izbacile iz borbe za vrh, sada su u igri ostale tri ekipe., "Zaprešić", "Ogulini" i "Kupa". U toj ligi iz Karlovačke županije još je i "Karlovac", koji se okrenuo pomlađivanju, pa ima baš mladu i perspektivnu ekipu, a predvodi ih ikusna Ivona Škalamera.

**Tvoje kćeri Valentina i Nikolina bile su reprezentativke, kakve su im sada ambicije?**

-Valentina je još uvijek na nekom spisku reprezentacije, ona je praktički svake godine među deset najboljih igračica po prosjeku u Hrvatskoj kuglačkoj superligi za žene i želi biti u reprezentaciji. Nikolina nema takve ambicije, iz Druge hrvatske kuglačke lige jug za žene je to teško, no ona je najbolja kuglačica u tom rangu natjecanja.

**Bilo je nekih koji su omalovažavali kuglanje, govorili da je to gemišt sport, no to je u biti težak sport, kakvo je tvoje mišljenje?**

-Kuglanje je stvarno težak sport, bili su nas nogometaši zezali da kakav je to sport, pa smo ih nagovorili da bacaju s nama na kuglani. Nakon dva dana su rekli da nam svaka čast, dobili su upalu mišića, bez obzira što su bili u dobroj formi.

**U utakmici kuglač je sam na stazi sat vremena i pokušava napraviti što bolji rezultat, kakav je to osjećaj?**

-Da, prije je bilo dvjesto hitaca, pa se bacalo sat i pol, to je skraćeno i za cure i dečke na sat vremena. Znači ti si sat vremena sam na stazi, moraš se boriti s tim čunjevima da čim više srušiš, znači, ako se uspiješ posvetiti tome da ne pratiš protivnika, nego da se posvetiš svojoj stazi, doći će i rezultat. Ako podlegneš pritisku onda je tu problem.

**Kuglana ima pedeset godina, sigurno treba dobro paziti na nju, jesi li imao sko-**

ro kakvih ulaganja?

-Nedavno sam baš razgovarao s jednim dobavljačem za kuglanu i veli mi za zadnje gume, zavjese, to ti je jedan od najskupljih investicija. Otišao sam dolje provjeriti i sve četiri su pukle. Znači to je bilo kritično, dobro to je guma, 20 godina je izdržala od obnove, prošla je ona od starosti. To sam promijenio i sada je sve u redu.

**Moraš ulagati i u kugle, kakve su cijene?**

-Kugle su sada skupe u odnosu na prije. Ima lošijih marki, koje se mogu naći po 40 ili 50 eura, ali uvijek moraš imati po kvalitetu. Ja sam probao s ovim jeftinijim kuglama, ali nije to što treba. Kvalitetnije kugle su po 70 eura i njih nabavljam. Kugle su licencirane od Međunarodne kuglačke federacije, postoji popis licenciranih kugli i moraš kupiti kugle koje imaju licencu.

**Damire, ti si i kuglački sudac, koji rang imaš?**

-Ja sam savezni sudac, znači sudim i najviši rang u Prvoj hrvatskoj kuglačkoj ligi. U kuglanju sudac ima manju ulogu, ali pazi da ne bude nepravilnosti. Kuglač baca na stazi i sudac ne može utjecati na rezultat. Sudac reagira ako igrač radi prijestup ili se nepravilno i nesportski ponaša.

**Ozalj ima dosta vanjskih terena za rekreaciju, no čini mi se da svi jedva čekaju da bude gotova nova dvorana, koliko će ona pomoći?**

-Dvorana će pomoći, ali neće biti za rukomet, jer će biti kratka, dvorana će biti dvodi-

selna, jer nisu bili uvjeti da se radi veća. Sigurno da će biti bolji uvjeti nego su sada u ovoj maloj dvorani. Vjerujem da će dvorana puno značiti za razvoj sporta u Ozlju. Nadam se da će dvorana probuditi interes kod ljudi da se bave sportom, jer ima dosta sportova, kojima se može baviti u dvorani. Bitno je da Osnovna škola Slava Raškaj pređe na rad u jednoj smjeni, jer će se tako otvoriti termini za sportske klubove i rekreativce. Recimo jedan od takvih sportova kojim se može baviti u dvorani je badminton, a to je olimpijski sport, to je zanimljiv i zdrav sport.

**Kuglana je jako važna za ozaljski sport, kakva je njezina budućnost?**

-Da, da nema kuglane ne bi bilo kuglanja u Ozlju. Recimo, ja sada imam uvjete za mirovinu, što će biti s tri ekipe, ako se ja umirovim, gdje će kuglati. Kuglana će ostati, ali tko će je voditi. Postoji mogućnost da iznajmim kuglanu Kuglačkom klubu "Kupa", pa da je vode ljudi iz kluba, no vidjet ćemo što će biti, vjerujem da će biti sve u redu.

**Prema onome što sam vidio, čini mi se da sport ima podršku vodstva Grada Ozolja, kakva je tu situacija?**

-Kada smo osnovali Zajednicu sportskih udruga Grada Ozolja bila su to mizerna sredstva, ali sada je situacija puno bolja. Gradonačelnica Lidija Bošnjak i gradski vijećnici procijenili su da je sport promocija Ozolja. Lidija Bošnjak voli sport, njezin mjesni odbor ima zakupljen termin na kuglani i oni redovno kuglaju.

**BRANKO OBRADOVIĆ**

Kuglačke lige

## KUGLAČI "MOSTANJA 1949" POBIJEDILI U SLUNJU U DERBIJU MOMČAD "KORANE"

Proteklog vikenda odigrani su prvenstveni susreti u ligama u kojima nastupaju kuglački klubovi iz Karlovačke županije. Odigrani su susreti dvanaestog kola Prve hrvatske kuglačke lige jug za muške. Kuglači "Mostanja 1949" pobijedili su u županijskom derbiju na kuglani u Slunju momčad "Korane" sa 6:2. "Kupa" iz Ozolja igrala je na kuglani u Ozlju s ekipom "Poljuda" iz Splita neodlučeno 4:4. "Mostanje 1949" na drugom je mjestu tablice sa 16 bodova, "Korana" je treća s 15, a "Kupa" sedma s 10 bodova. Proteklog vikenda odigrani su susreti šesnaestog kola u Drugoj hrvatskoj kuglačkoj ligi zapad za muške. "Rakovica" je pobijedila na kuglani Doma Oružanih snaga "Zrinski" karlovački "Željezničar" sa 6:2. Kuglači "Kleka" pobijedili su na kuglani u Ogulinu momčad "Karlobaga" sa 7:1. Ogulinski "Obrtnik" poražen je u Ogulinu od ekipe "Vatrogasca" iz Otočca. Gosti su pobijedili sa 6:2. "Rakovica" je prva s 24 boda, "Obrtnik" je peti sa 17, "Klek" deveti sa 14 i "Željezničar" dvanaesti s 9 bodova. Odigrani su susreti šesnaestog kola u Drugoj hrvatskoj kuglačkoj ligi jug za žene. Kuglačice "Kupe" iz Ozolja pobijedile su na kuglani Doma Oružanih snaga "Zrinski" ekipu "Karlovca" s 5:3. "Ogulini" je bio slobodan u ovom kolu. "Ogulini" je drugi s 23 boda, "Kupa" treća s 23 boda, a "Karlovac" osmi s 12 bodova. (b.o.)

Pripremna utakmica u Malom Erjavcu

## "ZRINSKI OZALJ" - "VOJNIĆ 95" 2:2

Nogometaši "Vojnića 95" odigrali su u subotu pripremnu utakmicu u Malom Erjavcu s momčadi županijskog prvligaša "Zrinskog Ozolja". Susret je završio bez pobjednika 2:2, a nakon prvog poluvremena bilo je 2:0 za momčad iz Vojnića. "Vojnić 95" poveo je s 1:0 pogotkom Boguta, a na 2:0 povisio je Mohač iz kaznenog udarca. "Zrinski Ozalj" postigao je u drugom poluvremenu dva pogotka, strijelci su bili Šprajc i Rožić iz kaznenog udarca. "Vojnić 95" bio je bolji u prvom poluvremenu, a "Zrinski Ozalj" u drugom dijelu susreta. "Zrinski Ozalj" nastupio je u sljedećem sastavu: Mihalčić, Štefanac, Radaković, Biščanić, Blažun, Bogović, Mrakužić, Furač, Bakarić, Stojčić i Miličević, a još su igrali Gatarčić, Ištvančić, Kolar, Mojčec, Gnjiljac, Barković, Rožić, Lukšić i Šprajc. Za "Vojnić 95" igrali su Andrić, Josipović, Pokrivač, Brkić, Adžaga, Strgar, Mamić, Bijelić, Merunka, Mohač i Bogut, osmi su igrali Stanić, Bajramović, Dejan Šabić, Bešić, Roberto Šabić, Buzuk, Tadić i Gazilj. (b.o.)

BRANKO OBRADOVIĆ: Kineski zid

## TURNIR KOJI JE VIŠE OD SPORTA

Rukometni klub "Dubovac - Gaza" čuva tradiciju i uspomenu na rukometaša i hrvatskog branitelja Nebojšu Parežanina-Pržu.

Tradicionalni memorijalni rukometni turnir "Nebojša Parežanin-Pržo" doživio je još jedno izdanje, održano je ovo popularno natjecanje po 32. put. Ovaj zaista poseban turnir, Rukometni klub "Dubovac - Gaza" organizira u zimskoj pauzi, kada je klubovima potrebno provjera pred nastavak natjecanja. U tom razdoblju klubovima trebaju jake pripremne utakmice, a to upravo ovaj turnir nudi. Organizacija turnira svake godine je na visokoj razini, a rukometni djelatnici daju sve od sebe da svi budu zadovoljni, tako je bilo i ove godine. Ovaj put turnir je doživio jednu značajnu promjenu, jer nije održan u Sportskoj dvorani na Rakovcu, već u dvorani Osnovne škole Grabrik. Sve momčadi bile su okružene pažnjom, a zajedničko druženje nakon završetka turnira, svima će ostati u sjećanju. Nebojša Parežanin poginuo je na Turnju 15. siječnja 1992. godine na dan međunarodnog priznanja Hrvatske. Parežanin je bio rukometaš, igrao je za "Gazu" i u znak sjećanja na njega

i u čast svih hrvatskih branitelja održava se ovaj memorijalni turnir. Organizatorima ovaj turnir puno znači, jer tako čuvaju uspomenu na poginulog sportaša, a održavaju i tradiciju, jer turnir je postao poznat diljem Hrvatske i šire. Svi klubovi vole doći na ovo natjecanje, jer je atmosfera sjajna i prijateljska, a domaćin se trudi pružiti sportašima što bolje uvjete. Pratim ovaj turnir od prvog izdanja i svaki put volim doći družiti se s rukometaša, a i poznavao sam Nebojšu Parežanina-Pržu, sjećam se dana kada je poginuo. Ove godine na 32. redu turniru nastupili su "Karlovac", "Metalac" iz Zagreba, "Zaprešić" i "Dubovac-Gaza". Na turniru "Karlovac" je bio jedini član Paket24 Premijer lige, a ostalo su bili vrlo jaki klubovi iz dvije Prve lige. Turnir je svečano otvorio predsjednik Karlovačke sportske zajednice Željko Šančić, koji je istaknuo doprinos koji su sportaši dali u obrani Hrvatske. U polufinalnim utakmicama postignuti su sljedeći rezultati "Karlovac" - "Zaprešić" 22:21 i "Dubovac-Gaza" - "Metalac" 25:31. U utakmici za treće mjesto "Zaprešić" je bio bolji od "Dubovca-Gaze" s 26:22. "Karlovac" je u susretu za prvo mjesto nadigrao



momčad "Metalca" iz Zagreba s 30:26. Tako je prvo mjesto osvojio "Karlovac", drugo "Metalac", treće "Zaprešić" i četvrto "Dubovac-Gaza". Nagrada za fair play pripala je momčadi "Dubovca-Gaze" zbog najmanjeg broja prekršaja. Najbolji vratar turnira bio je Matija Loparac iz "Karlovca", najbolji strijelac Adam Seferović iz "Metalca" s trinaest pogodaka i najbolje lijevo krilo Luka Goda iz "Metalca". To je memorijalna nagrada, jer je Nebojša Parežanin igrao na toj poziciji. Treba istaknuti da su se svi igrači i članovi vodstva Rukometnog kluba "Dubovac-Gaza" zaista potvrdili da se svi osjećaju dobro na turniru i da sve prođe u najboljem redu. Iza nas je 32. izdanje ovog turnira, a organizatori već misle na iduću godinu i 33. izdanje. To je turnir koji je više od sporta. (b.o.)



KINO EDISON, program od 14. 2. – 16. 2.



**PETAK, 14. 2. 2025.**  
 16:30 i 17:00 h – Čovjek koji nije mogao šutjeti (Mala dvorana) (inkluzivna projekcija – prilagođena osobama oštećena sluha i vida / besplatan ulaz uz preuzimanje ulaznica)  
 17:00 h – Tetovirani, igrani / drama, romantični, 94'  
 18:00 h – Bridget Jones: luda za njim (Mala dvorana) igrani / romantični, 125'  
 20:30 h – Kapetan Amerika: Vrlji novi svijet (Mala dvorana) igrani / avantura, 119'

**SUBOTA, 15. 2. 2025.**  
 10:00 h - Mali Alan (sinkronizirano) animirani/obiteljski, znanstvena fantastika, 85'  
 12:30 h – Medvjedić Paddington u džungli (sinkronizirano), animirani, igrani/obiteljski, 106'  
 15:00 h – Medvjedić Paddington u džungli (Mala dvorana) (sinkronizirano), animirani, igrani/obiteljski, 106'  
 15:30 h – Čovpas (sinkronizirano) animirani / avantura, 89'  
 17:00 h – Kapetan Amerika: Vrlji novi svijet (Mala dvorana), igrani / avantura, 119'  
 20:30 h – Bridget Jones: luda za njim (Mala dvorana), igrani / romantični, 125'  
 21:00 h – Bob Dylan: Potpuni neznamac igrani / biografski, 141'

**NEDJELJA, 16. 2. 2025.**  
 10:00 h - Izvrnuto obrnuto 2 (sinkronizirano) animirani / komedija, avantura, 100' (besplatan ulaz uz preuzimanje ulaznica na blagajni Kina i online)  
 15:30 h – Čovpas (sinkronizirano), animirani / avantura, 89'  
 16:30 h – Medvjedić Paddington u džungli (Mala dvorana) (sinkronizirano), animirani, igrani / obiteljski, 106'  
 17:30 h – Tetovirani, igrani / drama, romantični, 94'  
 19:00 h – Becoming Led Zeppelin (Mala dvorana) dokumentarni / glazbeni, biografski, 121'  
 19:30 h – Bridget Jones: luda za njim igrani / romantični, 125'

**Bridget Jones: luda za njim**

Bridget je ponovno sama! Sada je samohrana majka devetogodišnjeg Billyja i četverogodišnje Mabel te se nalazi u emocionalnom limbu. Pod pritiskom prijatelja i obitelji da krene novim putem prema životu i ljubavi, Bridget se vraća na posao i čak iskušava aplikacije za upoznavanje. Ubrzo je proganja šarmantni i entuzijastični mladi muškarac. Suočava se s osudom savršenih mama u školi, brine se za Billyja koji se teško nosi s odsutnošću svog oca i upušta se u niz nespretnih interakcija s racionalnim do boli znanstvenim učiteljem svog sina.  
 dužina filma: 125 minuta  
 žanr: romantični



**Kapetan Amerika: Vrlji novi svijet**

Vrlji novi svijet je četvrti nastavak Marvelovog serijala Kapetan Amerika i ujedno prvi film u kojem je titulu Kapetana Amerike preuzeo Sam Wilson (Anthony Mackie), poznatiji kao superheroj Falcon. Steve Rogers, bivši Kapetan Amerika, svoju je titulu i legendarni štit ostavio svom prijatelju i pomoćniku na kraju filma Osvetnici: Završnica. Novopečeni Kapetan Amerika pokušava se naviknuti na svoju novu titulu. Nakon sastanka s novoizabranim predsjednikom SAD-a Thaddeusom Rossom, kojeg u svom debiju u Marvelovom filmskom univerzumu glumi Harrison Ford, Sam se nađe usred međunarodnog incidenta. Mora otkriti razlog zlokobne globalne zavjere prije nego što pravi mozak operacije natjera cijeli svijet da "vidi crveno".  
 dužina filma: 119 minuta  
 žanr: avantura

**INFO PLOČA**

Za više informacija posjetite web stranicu [www.kino-edison.hr](http://www.kino-edison.hr), društvene mreže: Instagram ili Facebook pod "kinoedisonkarlovac" ili pošaljite e-mail na [info@kino-edison.hr](mailto:info@kino-edison.hr).

"Radno vrijeme blagajne je od 8 do 22h, a ulaznice je moguće kupiti na blagajni Kina ili online preko sustava Entrio (uz 1 EUR naknade po ulaznici za online transakciju)."

U prodaji je LOYALTY PROGRAM, godišnja članarina koja omogućuje kupnju ulaznica po nižoj cijeni. Loyalty za redovne ulaznice je 40 EUR, za povlaštene ulaznice je 30 EUR te je obiteljski loyalty 60 EUR godišnje.

ZORIN DOM raspored 14. 2. – 20. 2.



**Petak, 14. 2. 2025. u 20 sati**

ZBOG BOLESTI IZVOĐAČA  
 PROGRAM JE ODGOĐEN ZA SUBOTU, 8. OŽUJKA U 20 SATI  
**Cabaret**  
**"ESPRI DE PARIS"**  
 by Miro Ungar  
**APOCALIPSO band**

**Subota, 15. 2. 2025. u 20 sati**

GLUMAČKA DRUŽINA "HISTRIONI"  
**Ivan-Goran Vitez: "SASTAVLJAMO VLADU"**  
 Redatelj: Ivan-Goran Vitez  
 Izvođači: Marko Hergešić i Bogdan Ilić

Zahvaljujući djelovanju EPPO-a, vladu svako-toliko treba restrukturirati, smanjiti joj broj ministarstva i formirati samo ona imanentna nacionalnom biću, npr. Ministarstvo korupcije, Ministarstvo odgode, Ministarstvo nacionalnog zanosa... Što iskusnom Mandataru ne bi bio nikakav problem, da u državnom Vrhovniku nema tvrdog protivnika. Hoće li u sukobu ta dva prpošnika biti moguće direktno iz redova histrionske publike formirati novu vladu ili nas čeka nezapamćena parlamentarna kriza, saznajte u novom cabaretu Glumačke družine Histrion.

**Nedjelja, 16. 2. 2025. u 20 sati**

PRVIH 10 GODINA  
 GRADSKO KAZALIŠTE "ZORIN DOM"  
*kad vam dođu loši dani tu su*  
 KARLOVAČKI PELIVANI  
**"KARLSTADT KUNST CABARET"**



**Sudjeluju:**  
 Dominik Karakašić, Peđa Gvozdić, Giulio Settimo, Vanja Gvozdić, Nenad Pavlović, Nino Pavleković, Petra Cicvarić, Azra Gorić, Sanja Mus, Katarina Baban, Lovorka Trdin, Andro Damiš, Marino Mihelić, Goran Glavač, Lino Brozić

Na duhoviti i zanimljiv način Karlovački pelivani stvorili su u ovom umjetničkom kabareu koherentnu satiričku kolaž kritizirajući hrvatsku političku scenu, društvo i mentalitet.

Pelivani progovaraju o onome što se mnogi boje

**RADNO VRIJEME BLAGAJNE**

UTORAK - PETAK od 9 do 13 sati  
 I SAT VREMENA PRIJE POČETKA PROGRAMA  
 Blagajna: 047/614 951  
**ULAZNICE MOŽETE KUPITI I NA**  
<https://zorin-dom.mojekarte.hr/hr/all.html>



[www.zorin-dom.hr](http://www.zorin-dom.hr)  
 Gradsko kazalište "Zorin dom" zadržava pravo izmjene programa kao i pravo promjene cijena i popusta tijekom sezone.

IZ VETERINARSKE PRAKSE

MALA FARMA U MREŽNIČKOM BRIGU

U vrijeme nestanka stoke iz većine sela lijepo je i rijetko naći vrijedne mlade ljude koji još nisu odustali od stočarstva. Jedan od tih rijetkih je Marijo Šeketa iz mjesta Mrežnički Brig kraj Duge Rese.



Vrijedni Marijo u svojoj štali trenutno ima tri kravice, dvije junice i jedno prekrasno tele. Ponosno mi je pozirao sa svojim kravicama od kojih ima dovoljno mlijeka i sira. Uskoro očekuje još teladi jer se kravice trebaju teliti.

sve to uspješno odrađuje tako da su sve životinje na farmi dobrog gojnog stanja.

Osim krava na farmi se nalazi i malo stado ovaca koje uživaju na okolnim pašnjacima i čiste vrtove.

Četiri aktivne mace vješto hvataju miševe i štakore koji na farmama traže hranu, a ima ih uvijek dosta.

Tu su još i svinje i koke od kojih ima dovoljno domaćih jaja.

Sve njih u dvorištu čuva mladi i snažni šarplaninac Medo s kojim je Marijo ponosno pozirao.

Za sve njih treba osigurati dovoljno sijena i žitarica za što treba mnogo truda, vremena ali i ulaganja. Vrijedni Marijo

Osim o ishrani i smještaju

brizni Marijo vodi veliku brigu o njihovom zdravlju, tako da ponekad dođem na preventivna cijepjenja i prema potrebi na liječenja koja su na sreću rijetka.

Vrijednom Mariju želim još mnogo lijepih dana u suživotu sa njegovim malim i velikim ljubimcima.

**Autor teksta i fotografija: Damir Škrtić dr.vet.med.**



PROGNOZA VREMENA ZA SLJEDEĆIH 7 DANA

ZIMA SE JOŠ NE PREDAJE

Vremenska prognoza

Četvrtak	Petak	Subota	Nedjelja	Ponedjeljak	Utorak	Srijeda
2°C / 9°C	0°C / 2°C	0°C / 2°C	-3°C / 2°C	-6°C / 2°C	-5°C / 3°C	-5°C / 4°C

Veljača nam od svog početka donosi temperaturu primjerenu zimskom dijelu godine. Prošlih nekoliko dana bilo je oblačnije, ali i dalje uglavnom suho vrijeme. I u sljedećih tjedana dana ostat će hladno, a povremeno su moguće i oborine. S obzirom na graničnu temperaturu mogući su i kiša i snijeg. Opširniju prognozu donosimo u nastavku. Za četvrtak prognoze pokazuju puno obla-

ka, a tijekom dana ima šanse da se ponegdje kroz oblake probije i malo sunca. Kako dan ide kraj u kraj tako bi mogla stići nova kiša. Jutarnja temperatura oko nule, a najviša dnevna između 6 i 10 Celzijevih stupnjeva jer će kratkotrajno zajužiti prije novog pogoršanja. U noći na petak kiša, ali zatim tijekom petka s jačanjem oborina i snižavanjem temperature na nulu raste mogućnost i za

snijeg. Teško je predvidjeti točnu količinu, ali budimo spremni na snježne uvjete u kopnenim dijelovima Hrvatske, najviše u gorskim krajevima. Temperatura će se cijeli dan držati blizu nule. Povremenih oborina moglo bi još biti i u subotu ujutro, vjerojatnije snijeg nego kiša, ali tijekom dana ipak očekujemo njihovo postupno slabljenje pa prestanak. I dalje uz temperaturu oko nule ili samo

malo u plusu tijekom popodnevnih sati. Jačat će sjeverni vjetar. U nedjelju i početkom sljedećeg tjedna trebalo bi doći do smirivanja vremena. Bit će uglavnom suho, a moguće je i polagano razvedranje što će značiti hladnije noći i jutro. Ni danju temperatura neće ići u neki ozbiljniji plus. Zima se još ne predaje. Čini se da u

utorak i srijedu možemo računati na većinom suho i hladno vrijeme. U slučaju vedrijih noći bit će jakoga mraza, osobito u krajevima koji će imati snijeg na tlu. Danju bi temperatura ipak trebala prelaziti u laganu pozitivu. Podsjećamo da je dobro redovito pratiti prognozu na Twitteru i našoj Facebook stranici „Kad će Kiša“. (Prognozu napisao: Kristijan Božarov 12.2.2025.)

**Pučka meteorologija**

Ako veljača ne veljuje, onda ožujak i veljuje i vraguje



ISSN 0022-9059  
 Hrvatski radio Karlovac d.o.o.  
 Obala Vladimira Mažuranića 2,  
 47000 Karlovac, p.p. 91  
 tel. 385(0)47 611-400  
[www.karlovac.hr](http://www.karlovac.hr), [redakcija@karlovacki.hr](mailto:redakcija@karlovacki.hr),  
[marketing@karlovacki.hr](mailto:marketing@karlovacki.hr)

**NADZORNI ODBOR:**  
 Irena Božičević, predsjednica  
 Rahela Ofner, zamjenica predsjednice  
 Renata Benković, član

**DIREKTORICA/GLAVNA UREDNICA:**  
 Vanda Basta

**REDAKCIJA**  
**Izvršna urednica za tjednik:**  
 Ksenija Begović ([kсенija@karlovacki.hr](mailto:kсенija@karlovacki.hr))  
**Grafički urednik:** Dinko Neskusić  
**Novinari:**  
 Sunčica Laić ([suncica@karlovacki.hr](mailto:suncica@karlovacki.hr))  
**Suradnik za sport:**  
 Branko Obradović ([branko@karlovacki.hr](mailto:branko@karlovacki.hr))

**MARKETING I PRODAJA**  
 047/611-400, [marketing@karlovacki.hr](mailto:marketing@karlovacki.hr)  
 IBAN: HR53 2400 0081 1900 3914 1 KABA  
 MB 03581322, OIB 55570691155  
 Poštarina plaćena u gotovini kod HP Karlovac  
 Pretplata za inozemstvo: EU 140 EUR, Kanada 340 CAD, Australija 450 AUD, USA 300 USD (u cijeni novine i dostava)

Na cijenu oglasnog prostora zaračunava se PDV. Osmrtnice, sjećanja i zahvale: 047/611-400  
**TISAK**  
 Tisak: Novi list d.d., Zvonimirova 20a, Rijeka  
 Izlazi petkom.  
 Fotografije i rukopisi se ne vraćaju.  
 Prvi broj Karlovačkog tjednika izašao je 26. veljače 1944. godine. Neprekidno izlazi od 3. srpnja 1953. godine. Sva prava pridržana.

ČITAJTE TJEDNIK ONLINE







# karlovački > objektiv

www.karlovački.hr



Trey Lyons, obnašatelj dužnosti veleposlanika SAD-a u Republici Hrvatskoj službeno je otvorio Američki kutak Karlovac u Gradskoj Knjižnici I. G. Kovačić. Američki kutak Karlovac donosi priliku za kulturnu i obrazovnu suradnju. Kao dio globalne mreže američkih prostora, Kutak pruža bogatstvo resursa usmjerenih na obrazovanje, poduzetništvo, STEM, kulturnu diplomaciju, slobodu izražavanja i međuljudske odnose.



## KARIKATURA



## RETRO fotografija



RETRO FOTOGRAFIJA - RADIĆEVA ULICA 1926. GODINE

IZVOR: kafotka.net